
CSS85B - Chinese Coins - e-Auction

Lot 9001 Zhou Dynasty, Warring States Period, flat feet spade coin,
weighing 13.6 grams, with Huaxia grading, lower left leg
detached.

先秦橋足布甫反一釿。55.5x2.2毫米，13.6克，華夏評級

Estimate
HK$700 to HK$1,500

Lot 9002 Pre-Qin, bronze sharp-footed coin "Da Yin" (Jian Zu Bu),
54.7x1.1mm, weight 5.2g, Zhong Qian 82.

先秦尖足布，54.7x1.1毫米，5.2克，中乾82

Estimate
HK$1,200 to HK$1,800

Lot 9003 Warring States, Huan Qian Heng, 40.8x1.9mm, weighs
10.8g,Zhong Qian 78

戰國時期圜錢恒，40.8x1.9毫米，10.8克，中乾78

Estimate
HK$500 to HK$1,000



Lot 9004 Warring States, a trio of copper coins, 'Yi Hua', all graded
Zhongqian 82.(3)
戰國時期一化一組3枚，均評中乾82

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 9005 Qin Dynasty, copper coin, Ban Liang, 35.5x2.4mm, weight
10.8g, GBCA 78.

秦代半兩，35.5x2.4毫米，10.8克，GBCA 78

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 9006 Qin Dynasty and Xin Dynasty, group of 3, consisting of:: 1x Ban
Liang (half tael), 1x Bu Quan and 1x Huo Quan, each weigh
6.2g, 3.3g, and 2.6g respectively, graded Zhong Qian 80, 82,
and 82 (3)
秦朝及新莽一組3枚，詳見圖示，分別評中乾80, 82, 及 82

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 9007 Qin Dynasty, a group of 3x Ban Liang, 3.7g, 4.5g and 4.8g
respectively, all graded Zhong Qian 82 (3).
秦代半兩3枚，分別重3.7克，4.5克及4.8克，均評中乾82

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Lot 9008 Han Dynasty, group of 4, consisting of:: 1x Ban Liang (half tael),
2x Wu Zhu and 1x Ji Mu Wu Zhu, each weigh 2.9g, 2.5g, 3.1g and
0.7g respectively, graded Zhong Qian 85, 82, 80 and 82 (4)
漢帶錢幣4枚一組，包括半兩1枚，五銖2枚及雞目五銖1枚，重2.9克，2.5克，3.1克及0.7克，評中乾85，82，80及82

Estimate
HK$500 to HK$1,000



Lot 9009 Xin Dynasty, Da Bu Huang Qian, 56.2x2.5mm, weighs
14.6g,Zhong Qian 78

新莽朝大布黃錢，56.2x2.5毫米及14.6克，中乾78

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 9010 Xin Dynasty, Huo Bu, 58.1x2.6mm, weighs 15.6g,Zhong Qian 80

新莽朝貨布，58.1x2.6毫米，15.6克，中乾80

Estimate
HK$700 to HK$1,400

Lot 9011 Three Kingdoms, Da Quan Dang Qian, 34.8x3.1mm, weight
10.6g, Hua Xia 78.

三國時期古錢大全當千，34.8x3.1毫米，10.6克，華夏78

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 9012 Xin Dynasty, A group of 3x Bu Quan, various varieties, weights
3.7g, 4.1g and 3.3g, graded Zhong Qian 82, 85 and 82 (3).
新莽朝布泉幣3枚一組，重3.7克，4.1克及3.3克，評中乾82，85及82

Estimate
HK$500 to HK$800



Lot 9013 Five Dynasties and Ten Kingdoms period, a pair of Da Tang
Tong Bao and Tang Guo Tong Bao, the latter with regular
script, 2.3g and 2.6g respectively, both graded Zhong Qian 80
(2).
五代十國時期大唐通寶及唐國通寶，後者為楷書，2.3克及2.6克，均評中乾80

Estimate
HK$500 to HK$900

Lot 9014 Northern Song Dynasty, group of 11x 1 cash and 2 cash, Da
Guang Tong Bao (4), Xuan He Tong Bao (7),all graded by
Zhong Qian Genuine to 85 (11)
北宋古錢一組11枚，大觀通寳4枚及宣和通寶7枚，中乾真品至85

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Lot 9015 Northern Song Dynasty, group of 13x Sheng Song Yuan Bao, 1
cash and 2 cash, different scripts,all graded by Zhong Qian 78
to 82 (13)
北宋時期聖宋元寶小平一組13枚，不同字體版別，如行書、篆書等，中乾78至82

Estimate
HK$800 to HK$1,400

Lot 9016 Northern Song Dynasty, a pair of Zheng He Tong Bao, one
struck in seal script and one struck in clerical script,both
graded GBCA 82

北宋政和通寶2枚，篆書及隸書版別，均評GBCA 82

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 9017 Northern Song Dynasty, group of 3x 10 cash, Chong Ning Tong
Bao, fine to very fine, heavy encrustation (3)

北宋崇寧通寶3枚一組，F至VF

Estimate
HK$100 to HK$200



Lot 9018 Northern Song Dynasty, group of 6, consisting of: 'Yuan Feng
Tong Bao', semi-cursive script, 'Shao Sheng Yuan Bao', seal
script, 'Yuan Fu Tong Bao', seal script 2 cash, 'Zheng He Tong
Bao', seal script 2 cash, 'Chong Ning Tong Bao', slender gold
script 10 cash, 'Chong Ning Zhong Bao', clerical script 10 cash,
each weigh 3.6g, 3.0g, 6.3g, 7.5g, 11.6g and 8.6g respectively,
graded Zhong Qian Genuine, 80, 82, 82, 82 and 82 (6)
北宋錢幣6枚一組，包括

Estimate
HK$500 to HK$1,200

Lot 9019 Northern Song Dynasty, group of 4x 10 cash, Chong Ning Tong
Bao/Zhong Bao, all graded by Zhong Qian: Genuine, 78, 80 and
82 (4)
北宋古錢4枚一組，崇寧通寶/重寳，均中乾評級，78，80及82

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 9020 Northern Song Dynasty, group of 4x 10 cash, Chong Ning Tong
Bao/Zhong Bao, all graded by Zhong Qian: Genuine, 78, 80 and
82 (4)
北宋古錢4枚一組，崇寧通寶/重寳，均中乾評級，78，80及82

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 9021 Northern Song Dynasty, group of 4, consisting of: 2x Sheng
Song Yuan Bao, 1x Shao Sheng Yuan Bao, 1x Chong Ning Zhong
Bao, graded GBCA 78(07),82, 80 and 82(07) respectively

北宋錢幣4枚一組，聖宋通寶2枚，紹聖元寶1枚及崇寧通寶1枚，分別評GBCA 78(07)，82，80及82(07)

Estimate
HK$800 to HK$1,500



Lot 9022 Northern Song Dynasty, group of 6x 10 cash, Chong Ning Tong
Bao, 1 coin graded Zhong Qian Genuine, the remaining Zhong
Qian 82 (6)
北宋崇寧通寶折十6枚一組，其中1枚評中乾真品，其餘均評82

Estimate
HK$800 to HK$1,500

Lot 9023 Northern Song Dynasty, group of 6x 10 cash, Chong Ning Tong
Bao, 1 coin graded Zhong Qian Genuine, the remaining Zhong
Qian 82 (6)
北宋崇寧通寶折十6枚一組，其中1枚評中乾真品，其餘均評82

Estimate
HK$800 to HK$1,500

Lot 9024 Northern Song Dynasty, group of 6x 10 cash, Chong Ning Tong
Bao, 1 coin graded Zhong Qian Genuine, the remaining Zhong
Qian 82 (6)
北宋崇寧通寶折十6枚一組，其中1枚評中乾真品，其餘均評82

Estimate
HK$800 to HK$1,500

Lot 9025 Northern Song and Ming Dynasty, a pair of copper coins,
consists of Chongning Zhong Bao, copper 10 cash, and Da
Zhong Tong Bao, copper 2 cash, 'Zhe' on reverse, wright 10.9g
and 7.2g,graded Zhong Qian 82 and Genuine respectively (2).
北宋及明代錢幣2枚一組，包括崇寧通寶1枚及大中通寶折二背面浙1枚，分別10.9克及7.2克，中乾82及真品

Estimate
HK$200 to HK$400



Lot 9026 Northern Song Dynasty, 10 cash, Da Guan Tong
Bao, 41.4x2.5mm, weighs 17.3g,Zhong Qian
Genuine

北宋大觀通寶折十，41.4x2.5毫米，重17.3克，中乾真品

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 9027 Northern Song Dynasty, 10 cash, Da Guan Tong Bao,
41.5x2.3mm, weighs 16.0g,Zhong Qian Genuine

北宋大觀通寶折十，41.5x2.3毫米，重16.0克，中乾真品

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 9028 Northern Song Dynasty, 10 cash, Da Guan Tong Bao,
41.4x2.5mm, weighs 16.1g,Zhong Qian Genuine

北宋大觀通寶折十，41.4x2.5毫米，重16.1克，中乾真品

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 9029 Northern Song Dynasty, 10 cash, Da Guan Tong Bao,
41.3x3.0mm, weighs 15.9g,Zhong Qian 80

北宋大觀通寶折十，41.3x3.0毫米，重15.9克，中乾80

Estimate
HK$800 to HK$1,500



Lot 9030 Sung Dynasty, a group of 20 copper coins, consists of Yuan
Feng Tong Bao, Huang Song Tong Bao, Shao Sheng Tong Bao,
Zhi Ping Tong Bao, and 2 sets of Five-Emporer Money, the first
four coins all graded GBCA 82, 2 sets are graded by third party
grading company, viewing recommended, sold as is no returns
(6).
宋代古錢20枚，均經第三方評級公司封套，建議預覽，售後不設退換

Estimate
HK$300 to HK$600

Lot 9031 Southern Song Dynasty, copper 5 cash coin, Duanping Tong
Bao, Zhongqian 80.
南宋端平通寶折五，中乾80

Estimate
HK$800 to HK$1,600

Lot 9032 Southern Song Dynasty, a pair of Kai Qing Tong Bao, 1 cash
and 2 cash, both have Chinese character 'Yuan' on reverse,
weight 3.4g and 6.3g, graded Zhong Qian 82 and 80
respectively (2).
南宋開慶通寶折一及折二，均背元字，重3.4克及6.3克，中乾82及80

Estimate
HK$800 to HK$1,600

Lot 9033 Southern Song Dynasty and French Indochina, group of 7,
consisting of: 1x 'Jian Yan Tong Bao', seal script 2 cash, 1x
'Chun Xi Yuan Bao', Year 16 (1189), 2 cash, 1x 'Kai Xi Tong
Bao', Year 2 (1206), iron cash coin, Qi Chun mint, 1x 'Qian Dao
Yuan Bao', iron cash coin, Tong An mint, 1x 'Duan Ping Tong
Bao', 5 cash, 1x 'Shao Xi Yuan Bao', Year 1 (1190), 2 cash and
1x 'Cheng Tai Tong Bao', French Indochina 10 cash, graded
Zhong Qian Genuine, Genuine, 78, 72, 80, 82 and 82 (7)
南宋及法屬越南錢幣一組7枚，包括建炎通寳折二篆書，淳熙元寶折二背十六，開禧通寶背春二鐵錢，乾道元寶背同鐵錢，
端平通寶折五，紹熙元寶折二背元，法屬安南成泰通寶十文，評中乾真品，真品，78，72，80，82及82

Estimate
HK$500 to HK$1,200



Lot 9034 Jin Dynasty, a group of 3x Da Din Tong Bao, one with plain
reverse, one with Chinese character 'Shen' and one with 'You'
on reverse, weight 4.2g, 3.2g and 3.7g respectively, graded
Zhong Qian 82, 80 and 80 (3).

晉朝大錠通寶3枚一組，光背1枚，背shen字1枚及背you字一枚，重4.2克，3.2克及3.7克，分別評中乾82，80及80

Estimate
HK$600 to HK$1,200

Lot 9035 Yuan Dynasty, a pair of brass charm, Da Guan Tong Bao, weight
9.8g and 19.4g, both graded Zhong Qian 78 (2).
元代銅質花錢大觀通寶，重9.8克及19.4克，均評中乾78

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 9036 Ming Dynasty, a pair of Hong Wu Tong Bao, Chinese character
'Bei Ping' on reverse, weight 3.1g and 3.3g, graded Zhong Qian
75 and 78 respectively (2).
明代洪武通寶2枚一組，被北平，重3.1克及3.3克，評中乾75及78

Estimate
HK$500 to HK$900

Lot 9037 Ming Dynasty, a pair of 1 cash, Yong Le Tong Bao, weight 3.9g
and 4.6g, both graded Zhong Qian 85 (2).
明代永曆通寶，重3.9克及4.6克，均評中乾85

Estimate
HK$400 to HK$800

Lot 9038 Ming Dynasty, group of 4 cash coins, 1 cash: Xuan De Tong
Bao, Hong Zhi Tong Bao, Jia Jing Tong Bao2 cash: Chong
Zheng Tong Bao, Chinese character 'Er' (Two), at right
quadrant of the reverse,Zhong Qian Genuine to 82, please refer
to the images for further information (4)
明代錢幣一組4枚，詳見圖示，中乾評真品至82

Estimate
HK$600 to HK$1,200



Lot 9039 Ming Dynasty, Wan Li Tong Bao, large character variety,
25.3x1.3mm, weight 3.8g, Zhong Qian 82.

明代萬曆通寶，大字版，25.3x1.3毫米，重3.8克，中乾82

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 9040 Ming Dynasty, copper 10 cash, 'Tian Qi Tong Bao', 46.4x1.9mm,
weigh 18.9g, Zhong Qian Genuine

明代天啟通寶折十，46.4x1.9毫米，重18.9克，中乾真品

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 9041 Tang Dynasty and Ming Dynasty, group of 3, consisting of:: 1x
'Kai Yuan Tong Bao', 1x 'Hong Wu Tong Bao', 'Fu' on reverse,
and 1x 'Chong Zhen Tong Bao', each weigh 2.9g, 3.2g, and 4.0g
respectively, graded Zhong Qian Genuine, 85, and 82 (3)
唐及明代古錢3枚，包括開元通寶，洪武通寶背福及崇禎通寶，重2.9克，3.2克及4.0克，中乾真品，85及82

Estimate
HK$400 to HK$800

Lot 9042 Ming Dynasty, a pair of Long Wu Tong Bao, 1 cash, consists of
1x Guizhou variety, 3.7g and 3.9g respectively, graded Zhong
Qian 82 and 80 respectively (2).
明代隆武通寶一對，一枚貴州版，分別重3.7及3.9克，中乾評82及80分

Estimate
HK$400 to HK$800

Lot 9043 Southern Ming Dynasty, group of 3 cash coins, Long Wu Tong
Bao: 1 cash, star in upper quadrant and 2 cash,Yong Li Tong
Bao: 'Yi Fen' on reverse,Zhong Qian 78, 80 and Genuine
respectievely (3)
南明錢幣3枚一組，包括隆武通寶折一，背上星，及折二，以及永曆通寶背一分，評中乾78，80及真品

Estimate
HK$600 to HK$1,000



Lot 9044 Ming Dynasty, Yong Li Tong Bao, 1 fen, 'Yi Fen' on reverse,
36x1.5mm, weighs 9.7g,Zhong Qian 80

明代永曆通寶，背一分，36x1.5毫米，重9.7克，中乾80

Estimate
HK$500 to HK$1,500

Lot 9045 Ming Dynasty, Yong Li Tong Bao, 1 fen, 36x1.4mm, weight 9.0g,
Chinese characters 'Yi Fen' vertically on reverse,Zhong Qian 82.

明代永曆通寶，背一分，36x1.4毫米，重9.0克，中乾82

Estimate
HK$700 to HK$1,400

Lot 9046 Ming Dynasty, A pair of 1 fen coins, 'Yong Li Tong Bao' and
'Xing Chao Tong Bao', weigh 19.6g and 17.7g respectively, both
graded Zhong Qian Genuine (2)
明代永曆通寶及興朝通寶一對，均評中乾真品

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 9047 Ming Dynasty, a pair of Hong Hua Tong Bao, one with Chinese
character 'Gong' on reverse and one with 'Hu' on reverse,
weight 3.8g and 4.7g respectively, both graded Zhong Qian 85
(2).
明代洪代通寶一對，背工及背戶各一，分別重638及4.7克，均中乾85

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 9048 Ming Dynasty, a pair of Hong Guang Tong Bao, one with star at
upper quadrant on reverse and one without, weight 3.9g and
3.6g, graded Zhong Qian 85 and 82 respectively (2).
明代弘光通寶一對，背上星及鳳陽版各一，分別重3.9及3.6克，分別評中乾85及82

Estimate
HK$400 to HK$800



Lot 9049 Ming Rebel Coinage, group of 3, Li Zi Cheng: Da Shun Tong
Bao, 1 cash, Chinese character 'Gong' at lower quadrant,Geng
Jing Zhong: Yu Min Tong Bao, 1 fen, 'Yi Fen' on reverse,Wu San
Gui: Li Yong Tong Bao, 2 li, 'Er Li' on reverse,Zhong Qian
Genuine, 80 and Genuine respectively (3)
明代錢幣一組3枚，詳見圖示，分別評中乾真品，80及真品

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 9050 Ming Dynasty, a group of 3x Li Yong Tong Bao, one with plain
reverse, one with Chinese character 'Yun' on reverse, one with
'Li', all graded Zhong Qian 82 (3).
明代利用通寶3枚一組，光背1枚，背面雲1枚及背面釐1枚，均評中乾82

Estimate
HK$600 to HK$1,200

Lot 9051 Early Qing Era, 1 cash, Tian Ming Han Qian issued by Nurhaci,
28.6x1.4mm, weighs 6.5g,Zhong Qian Genuine

清代天命汗錢，28.6x1.4毫米，6.5克，中乾真品

Estimate
HK$300 to HK$600

Lot 9052 Qing Dynasty, group of 5x 1 cash coins, Nurhaci: Tian Ming
Tong Bao, Kang Xi Tong Bao: Bao-Quan and also another with
'Fu' in Manchu and Chinese, Qian Long Tong Bao: Aksu and
Ush Mints,all graded Zhong Qian 80 or 82 (5)
清代錢幣5枚一組，包括天命通寶，康熙通寶，寶泉局鑄及滿漢福，乾隆通寶，阿城及烏什局鑄，均評中乾80或82

Estimate
HK$700 to HK$1,400



Lot 9053 Qing Dynasty, a pair of Shun Zhi Tong Bao, 1 li,
struck by Hu Pu and Xuan Pu respectively, 3.7g
and 3.9g, graded Zhong Qian 78 and 80 (2).
清代光順治通寶枚一組，背戶一厘及宣一厘，重3.7克及3.9克，分別評中乾78及80

Estimate
HK$400 to HK$800

Lot 9054 Qing Dynasty, copper small cash coin, Kangxi Tong Bao, 'Taozi
qian', Chinese character 'ning' on reverse, 26x1.2mm, weigh
4.5g., Zhongqian 82, rare seen.

清代康熙通寶「套子寧」，26x1.2毫米，重4.5克，中乾82，少見

Estimate
HK$4,000 to HK$7,000

Lot 9055 Qing Dynasty, copper small cash coin, Yongzheng Tong Bao,
Bao Yuan mint, 25.1x1.3mm, weigh 4.8g., Zhongqian 82.

清代雍正通寶，寶源局鑄，25.1x1.3毫米，重4.8克，中乾82

Estimate
HK$800 to HK$1,600

Lot 9056 Qing Dynasty, copper small cash coin, Yongzheng Tong Bao,
Bao Quan mint, 25.5x1.3mm, weigh 4.4g., Zhongqian 85, high
grade.

清代雍正通寶，寶泉局鑄，25.5x1.3毫米，重4.4克，中乾85，高分

Estimate
HK$800 to HK$1,600



Lot 9057 Qing Dynasty, a pair of copper cash coins, 'Yong Zheng Tong
Bao', 1x Bao Yun (Yunnan) mint, 1x Bao Quan (Ministry of
Revenue) mint, weigh 3.9g and 4.5g respectively, graded Zhong
Qian Genuine and 80 (2)
清代雍正通寶2枚一組，寶雲局及寶泉局鑄，重3.9克及4.5克，評中乾真品及80

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 9058 Qing Dynasty, a pair of copper cash coins, 'Yong Zheng Tong
Bao', 1x Bao Yun (Yunnan) mint, 1x Bao Quan (Ministry of
Revenue) mint, weigh 4.2g and 3.9g respectively, graded Zhong
Qian 80 and Genuine (2)
清代雍正通寶2枚一組，寶雲局及寶泉局鑄，重4.2克及3.9克，評中乾80及真品

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 9059 Qing Dynasty, copper cash coin, Yongzheng Tong Bao, Bao An
mint, 28.1x1.1mm, weigh 4.5g., Zhongqian 85, high grade.

清代雍正通寶，寶安局鑄，28.1x1.1毫米，4.5克，中乾85，高評分

Estimate
HK$900 to HK$1,800

Lot 9060 Qing Dynasty, copper small cash coin, Yongzheng Tong Bao,
Bao Zhe mint, 26.7x1.0mm, weigh 4.3g., Zhongqian 85, high
grade.

清代雍正通寶，寶浙局鑄，26.7x1.0毫米，重4.3克，中乾85，高分

Estimate
HK$800 to HK$1,600

Lot 9061 Qing Dynasty, copper small cash coin, Yongzheng Tong Bao, Bao
Su mint, 27.2x1.0mm, weigh 4.4g., Zhongqian 85, high grade.

清代雍正通寶，寶蘇局鑄，27.2x1.0毫米，重4.4克，中乾85，高分

Estimate
HK$800 to HK$1,600



Lot 9062 Qing Dynasty, copper small cash coin, 'Yongzheng Tong Bao',
Bao Yun (Yunnan) mint, 27.1x1.1mm, 4.6g, Zhong Qian 85

清代雍正通寶，寶雲局鑄，27.1x1.1毫米，重4.6克，中乾85

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Lot 9063 Qing Dynasty, copper cash coin, 'Qianlong Tong Bao', Bao Quan
(Ministry of Revenue) Mint, larger diameter variant,
27.4x1.6mm, weigh 5.8g, Zhong Qian 82

清代乾隆通寶，寶泉局鑄，大幣版，27.4x1.6毫米，5.8克，中乾82

Estimate
HK$1,200 to HK$2,000

Lot 9064 Qing Dynasty, Qian Long Tong Bao, 1 cash, 'Da Yang' specimen,
Bao Quan, 27.9x1.7mm, weighs 7.0g,Zhong Qian Genuine

清代乾隆通寶「大洋」，寶泉局鑄， 27.9x1.7毫米，7.0克，中乾真品

Estimate
HK$700 to HK$1,500

Lot 9065 Qing Dynasty, 1 cash, Qian Long Tong Bao, Bao Yuan,
23.8x1.1mm, weighs 3.6g,Zhong Qian 82 and nice

清代乾隆通寶，寶源局鑄，23.8x1.1毫米，重3.6克，中乾82，美品

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 9066 Qing Dynasty, Qian Long Tong Bao, 1 cash, Yarkim and
Yarkand, 'Ye Er Jiang' and 'Ye Er Qi Mu', the latter mistaken
interpreted during the very first years of Qing governance of
the region,Zhong Qian 82 and 85 respectively, nice preserved
and relatively scarce (2)
清代乾隆通寶2枚一組，葉爾姜局及葉爾奇木局鑄，分別評中乾82及85，少見保存完好

Estimate
HK$500 to HK$1,500



Lot 9067 Qing Dynasty, a pair of Guangxu Tong Bao and Qian Long Tong
Bao, struck by Bao Che Mint and Yarkand Mint, weight 3.9g
and 6.9g respectively, both graded Zhong Qian 85 (2).
清代光緒通寶新十及乾隆通寶，寶車局及葉爾姜局鑄，重3.9克及6.9克，均評中乾85

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Lot 9068 Qing Dynasty, a group of 6x copper small cash coins: 1x 'Shunzhi Tong Bao',
Man Han Dong mint, 1x 'Shunzhi Tong Bao', Bao Yuan mint, 1x 'Kangxi
Tong Bao', Bao Quan mint, 1x 'Qianlong Tong Bao', Bao Wu mint, 1x
'Qianlong Tong Bao', Bao Quan mint, 1x 'Qianlong Tong Bao', Bao Yuan
mint, graded Zhong Qian 82, 82, 82, 80, 80 and 80 respectively (6)
清代古錢6枚，包括順治通寶，滿漢東1枚及寶源局鑄1枚，康熙通寶，寶泉局鑄，乾隆通寶，寶武局鑄1枚，寶泉局鑄1枚及寶源局鑄1枚，分別評中乾
82，82，82，80，80及80

Estimate
HK$600 to HK$1,500

Lot 9069 Qing Dynasty, copper 5 cash, 'Xianfeng Zhong Bao', Bao Yuan
(Ministry of Works) Mint, 26.6x2.2mm, weigh 7.0g, Zhong Qian
78

清代咸豐重寶當五，寶源局鑄，26.6x2.2毫米，7.0克，中乾78

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Lot 9070 Qing Dynasty, a pair of copper 10 cash, Xian Feng Zhong Bao,
struck by Bao Yuan and Bao Quan Mint, weight 10.4g and 7.8g,
graded Zhong Qian 72 and 80 respectively (2).
清代咸豐重寶當十2枚一組，寶源局及寶泉局鑄，重10.4克及7.8克，評中乾72及80

Estimate
HK$700 to HK$1,400

Lot 9071 Qing Dynasty, 10 cash, 'Xianfeng Zhong Bao', Bao Yuan mint,
34.3x2.4mm, 14.3g,Zhong Qian Genuine

清代咸豐重寳當十，寳源局，34.3x2.4毫米，14.3克，中乾真品

Estimate
HK$200 to HK$400



Lot 9072 Qing Dynasty, Xian Feng Tong Bao, 10 cash, Bao Fu,
35.6x3.0mm, weighs 18.1g,Zhong Qian Genuine

清代咸豐通寶當十，寶福局鑄，35.6x3.0毫米，18.1克，中乾真品

Estimate
HK$800 to HK$1,600

Lot 9073 Qing Dynasty, a pair of copper 10 cash, 'Xian Feng Zhong Bao',
1x Bao Chang (Nanchang) mint, 1x Bao Quan (Ministry of
Revenue) mint, weigh 17.5g and 11.4g respectively, graded
Zhong Qian 78 and 75 (2)
清代咸豐重寶當十2枚一組，分別寶昌局及寶泉局鑄，重17.5克及11.4克，評中乾78及75

Estimate
HK$400 to HK$800

Lot 9074 Qing Dynasty, a pair of copper 10 cash, Xian Feng Zhong Bao,
struck by Bao Chang Mint, gerenal vartiety and 'Chang' curling
upward variety, weight 15.3g and 15.4g respectively, graded
Zhong Qian 85 and 82, the latter is rare (2).
清代咸豐重寶當十2枚一組，寶昌局鑄，普通版及「鳳尾昌」版，重15.3克及15.4克，評中乾85及82

Estimate
HK$1,200 to HK$2,200

Lot 9075 Qing Dynasty, copper 10 cash, Xianfeng Zhong Bao, Bao Chuan
mint, 36.1x2.0mm, weigh 12.2g., Zhongqian 82.

清代咸豐重寶當十，寶川局鑄，36.1x2.0毫米，12.2克，中乾82

Estimate
HK$700 to HK$1,500



Lot 9076 Qing Dynasty, copper 10 cash, Xianfeng Zhong Bao, Bao Chuan
Mint, weight 15.5g, Zhong Qian 78.
清代咸豐重寶當十，寶川局鑄，重15.5克，中乾78

Estimate
HK$200 to HK$400

Lot 9077 Qing Dynasty, a pair of copper 10 cash, Tong Zi Zhong Bao and
Xian Feng Zhong Bao, both struck by Bao Gong Mint, weight
11.3g and 4.3g respectively, graded by Zhong Qian 75 and 78
(2).
清代同治重寶當十及咸豐重寶當十，均寶鞏局鑄，分別重11.3克及4.3克，評中乾75及78

Estimate
HK$700 to HK$1,400

Lot 9078 Qing Dynasty, a pair of copper 10 cash, Xian Feng Zhong Bao,
stuck by Bao Dong and Bao Yun Mint, 14.4g and 21.2g
respectively, graded Zhong Qian 78 and 82 (2).
清代咸豐重寶當十2枚一組，寶東局及寶源局鑄，重14.4克及21.2克，評中乾78及82

Estimate
HK$700 to HK$1,400

Lot 9079 Qing Dynasty, 10 cash, Xian Feng Zhong Bao, Bao Wu Mint,
35.8x2.6mm, weight 15.7g, large character variety,Zhong Qian
80.

清代咸豐重寶當十，寶武局鑄，35.8x2.6毫米，重15.7克，大字版，中乾80

Estimate
HK$700 to HK$1,400



Lot 9080 Qing Dynasty, copper 10 cash, Xianfeng Zhong Bao, Bao Yun
mint, 38.4x1.7mm, weigh 14.3g., Zhongqian 80.

清代咸豐重寶當十，寶川局鑄，36.1x2.0毫米，12.2克，中乾82

Estimate
HK$600 to HK$1,200

Lot 9081 Qing Dynasty, copper 10 cash, Xianfeng Zhong Bao, Bao Yun
Mint, 38.182.0mm, weigh 14.2g., Zhong Qian 78
清代咸豐重寶當十，寶雲局鑄，38.182.0毫米，重14.2克，中乾78

Estimate
HK$200 to HK$400

Lot 9082 Qing Dynasty, 10 cash, Xian Feng Zhong Bao, Bao Zhe,
37.1x2.2mm, weighs 15.1g,ZHong Qian 80

清代咸豐重寶當十，寶浙局鑄，37.1x2.2毫米，重15.1克，中乾80

Estimate
HK$200 to HK$400

Lot 9083 Qing Dynasty, Xian Feng Tong Bao, 50 cash, Bao Chang,
52.5x3.3mm, weighs 44.5g,Zhong Qian Genuine

清代咸豐通寶當五十，寶昌局鑄，52.5x3.3毫米，44.5克，中乾真品

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000



Lot 9084 Qing Dynasty: Tai Ping Rebellion, 1 cash, Sheng Bao vertically
on reverse, 21.4x1.1mm, weighs 2.4g, Zhong Qian Genuine.

清代太平天國，背聖寶，21.4x1.1毫米，重2.4克，中乾真品

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 9085 Qing Dynasty, a pair of Tong Zi Tong Bao and Xian Feng Tong
Bao, both struck by Bao Fu Mint, 3.6g and 4.7g respectively,
graded Zhong Qian 80 and 82 respectively (2).
清代同治通寶及咸豐通寶，寶福局鑄，重3.6克及4.7克，分別評中乾80及82

Estimate
HK$400 to HK$800

Lot 9086 Qing Dynasty, group of 5 consisting of: 1x 'Jiaqing Tong Bao', Bao Yuan (Ministry of
Public Works) mint, 1x 'Jiaqing Tong Bao', Bao Quan (Ministry of Revenue) mint, 1x
'Tongzhi Zhong Bao', 10 cash, Bao Quan (Ministry of Revenue) mint, 1x 'Guangxu
Zhong Bao', 10 cash, Bao Quan (Ministry of Revenue) mint, 1x 'Xianfeng Tong Bao',
iron 1 cash, Bao Quan (Ministry of Revenue) mint, each weigh 4.0g, 4.4g, 7.4g, 9.6g,
and 4.2g respectively, graded Zhong Qian 82, 82,75, 80 and 82 (5)
清代錢幣5枚一組，包括嘉慶通寶，寶源局鑄1枚，寶泉局鑄1枚，同治重寶當十，寶泉局鑄1枚，光緒重寶當十，寶泉局鑄1枚，及咸豐通寶鐵錢，寶泉局鑄，重4.0克，

4.4克，7.4克，9.6g克，及4.2克，分別評中乾82，82，75，80及82

Estimate
HK$500 to HK$1,200

Lot 9087 Qing Dynasty, copper cash coin, 'Daoguang Tong Bao', Bao
Quan (Ministry of Revenue) Mint, larger diameter variant,
28.8x1.8mm, weigh 8.6g, Zhong Qian 75

清代道光通寶，寶泉局鑄，大幣版，28.8x1.8毫米，8.6克，中乾75

Estimate
HK$300 to HK$600



Lot 9088 Qing Dynasty, a pair of Dao Guang Tong Bao,
Bao Yi Mint, one with script at upper and lower
quadrant on reverse and one without, weight
3.5g and 5.2g, graded Zhong Qian 80 and 85
(2).
清代道光通寶2枚一組，寶伊局鑄，其中一枚背面上下帶字，重3.5克及5.2克，評中乾80及85

Estimate
HK$600 to HK$1,200

Lot 9089 Qing Dynasty, group of 3x 10 cash coins, Xian Feng Zhong Bao:
Bao Su and Bao Yun,Guang Xu Zhong Bao: Bao Quan,Zhong
Qian 82, Genuine and 82 respectively (3)
清代當十錢幣3枚一組，包括咸豐重寶，寶蘇局及寶雲局鑄，以及光緒重寶，寶泉局鑄，分別評中乾82，真品及82

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 9090 Qing Dynasty, copper cash coin, Rebel coinage, 1862-67AD.,
Turki legend, 25.6x1.2mm, 4.3g., Zhongqian 80.

1862-67年清代反叛軍銅幣，帶回文，25.6x1.2毫米，4.3克，中乾80

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 9091 China, mixed group of 15x cash coins from various dynasties,
viewing recommended (15)
中國錢幣一組15枚，不同朝代，建議預覽

Estimate
HK$300 to HK$500



Lot 9092 China, silver sycee, late Qing to early republic era, weight
39.1g, graded by third party grading company, sold as seen no
return.
清末民初時期銀錠，重39.1克，經第三方評級公司封套，售後不設退換

Estimate
HK$700 to HK$1,200

Lot 9093 Qing Dynasty, brass 1 cash, 'Da Qing Tong Bi', ND (1911), (CL-
HB.82, Y-25), PCGS AU55, Cert. #42766752

1911年大清銅幣一文（黃銅）， PCGS AU55，#42766752

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 9094 Qing Dynasty, a group of 6x milled 1 cash, Xuan Tong Yuan
Bao, Bao Kwang Mint, 3 graded Zhong Qian AU53 and the rest
AU55 (6).

清代宣統元寶6枚一組，寶廣局鑄，3枚評中乾AU53，其餘AU55

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 9095 China, Zhili Province, copper 5 cash, Bingwu Year (1906), Da
Qing Tong Bi, and Hunan Province, brass 10 cash, 1902-06,
Guangxu Yuan Bao, graded Zhong Qian AU and XF45
respectively (2).

丙午大清銅幣五文，中心直字，及湖南省造光緒元寶當十黃銅幣，分別評中乾AU及XF45

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 9096 Qing Dynasty, copper 10 cash, Year 3 of Xuantong (1911), 'Da
Qing Tong Bi', (Y-27), PCGS XF Detail, cleaned, Cert.
#42188940

宣統三年大清銅幣十文，PCGS XF Detail，有清洗，#42188940

Estimate
HK$800 to HK$1,500



Lot 9097 Qing Dynasty, lot of 3x copper 10 cash coins, 1906-07 (Y-10.2,
Y-10.3, Y-10.5), graded PCGS XF Detail, cleaned, XF Detail,
cleaned and XF Detail, environmental damage respectively.
Cert. #42188914, 42188915 and 42188911 (3)

1906-1907年清代當十銅幣3枚一組，分別評 PCGS XF Detail，有清洗，XF Detail，有清洗及XF
Detail，有環境損害，#42188914，42188915及42188911

Estimate
HK$800 to HK$1,500

Lot 9098 Anhwei Province, copper 10 cash, Da Qing Tong Bi, Year of
Guangxu, Bingwu, small Chinese character 'Huai' at centre on
reverse, (Y.10d.4), some light patination, about extremely fine.

丙午戶部大清銅幣十文，中心淮字，略帶銅綠，AEF

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 9099 Anhwei Province, copper 10 cash, 1902-06, Guangxu Yuan Bao,
Zhong Qian AU53.

安徽省造光緒元寶十文，中乾AU53

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Lot 9100 Chekiang Province, copper 5 cash, 'Da Qing Tong Bi', Hupu,
Bingwu (1906), small Chinese character 'Zhe' on reverse,
(Y-9b), PCGS XF Detail (Rim Damage), Cert. #38680572

丙午戶部大清銅幣五文，中心浙字，PCGS XF Detail，幣邊有損，#38680572

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 9101 China, a group of 3x copper coins, consists of Kiangsu-Chingkiang
Province, 10 cash, 1905, Guangxu Yuan Bao, Szechuan Province,
200 cash, 1913, and Tibet, copper sho, 1925, (Y-77.1, Y-21.2),
graded PCGS VF30, Zhong Qian XF40 and PCGS Genuine
Environment Damage - VF Detail, #41004910, 32009575 and
#42533255 (3)

清代銅幣3枚一組，包括清江光緒元寶十文，民國二年四川省造幣廠造貳佰文，及1925年西藏一錢，分別評PCGS VF30，
中乾XF40及PCGS VF Detail，有環境損害，#41004910，#32009575及#42533255

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000



Lot 9102 Qing Dynasty, a lot of copper 10 cash, Pei Yang( Chihli
Province) and a brass 20 cash, Fungtien Province, both
Guangxu Yuan Bao, (Y.67, Y.90), very fine to good fine
respectively.(2)

清代北洋光緒元寶當制錢十文及奉天省造黃銅當制錢廿文，VF至GF

Estimate
HK$700 to HK$1,500

Lot 9103 Qing Dynasty, group of 3x 10 cash coins, Chekiang Province,
1903, Fengtien Province, brass, 1903,Kiangnan Province,
1908,the Fengtien coin graded PCGS VF Detail (Environmental
Damage), the other two by Chinese grading companies (3)
清代銅幣十文一組3枚，包括1903年浙江省造光緒元寶當錢十文，奉天省造光緒元寶當錢十文及戶部戊申大清銅幣當錢十文，

奉天省評PCGS VF Detail， (有環境損害)，其餘2枚經第三方評級機構鑑定

Estimate
HK$1,000 to HK$2,500

Lot 9104 Fengtien Province, brass 10 cash, Yiji Year (1905), 'Guangxu
Yuan Bao', (Y-89), NGC XF45, #2770606-016.

奉天省造已巳光緒元寶當十，NGC XF45，#2770606-016

Estimate
HK$800 to HK$1,600

Lot 9105 Qing Dynasty, Fukien Province, copper 10 cash, Da Qing Tong
Bi, Hupu, Bingwu(1906), small Chinese character 'min' at
centre on reverse, (Y-10f), PCGS XF40. Cert.# 39200345

丙午年戶部大清銅幣當制錢十文，中心閩字，PCGS XF40，#39200345

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 9106 Qing Dynasty, Honan Province, copper 10 cash, Guangxu Yuan
Bao, raised eyes dragon, (Y-108a.3), PCGS VF35. Cert.#
39200339

河南省造光緒元寶當制錢十文，陽眼，PCGS VF35，#39200339

Estimate
HK$400 to HK$800



Lot 9107 Hupeh Province, copper 1 cash, 1906, Guangxu Yuan Bao,
Zhong Qian MS62.

湖北省造光緒元寶一文，中乾 MS62

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 9108 Hupeh Province, brass 1 cash, 1908, large mintmark, standard
dragon,NGC XF45 #6456490-001

戊申光緒一文中心鄂字，大字版，部頒龍，NGC XF45，#6456490-001

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 9109 Hupeh Province, a trio of copper 10 cash, ND (1902), 'Guangxu
Yuan Bao',graded GBCA VF35, XF45 and XF45 respectively

湖北省造光緒元寶當十銅幣3枚，分別評GBCA VF35，XF45及XF45

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 9110 Hupeh Province, lot of 2x copper 10 cash coins, 1902-05, 1906,
(Y-122, Y-10j), graded PCGS XF Detail, cleaned and VF Detail,
environmental damage. Cert. #42188941 and 42188916 (2)

湖北省造光緒元寶當十及丙午年大清銅幣十文中心鄂字，分別評PCGS XF Detail，有清洗及VF Detail，
有環境損害，#42188941及42188916

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 9111 Hupeh Province, copper 10 cash, ND(1902-05), (CL-HP,
Y-122a), PCGS Genuine Environmental Damage - AU Detail,
#39892151.

湖北省造光緒元寶十文，鑄打清晰，PCGS AU Detail，有環境損害，#39892151

Estimate
HK$5,000 to HK$8,000



Lot 9112 Hupeh Province, copper 10 cash, Bingwu Year (1906), Hu Poo
Mint, 'Da Qing Tong Bi', 'E' character at centre, (Y-10j.1), PCGS
Genuine Environmental Damage - UNC Details

清代戶部丙午中心鄂十文，PCGS UNC，有環境損害

Estimate
HK$400 to HK$800

Lot 9113 Hupeh Province, copper 10 cash, ND (1906), 'Da Qing Tong Bi',
Hu Poo Mint, 'E' Chinese character at centre, NGC AU53BN,
#4979864-051. Crack at 11 o'clock position.

湖北省造戶部丙午大清銅幣當制錢十文，中心鄂字，NGC AU53BN，#4979864-051，11點方向
有裂

Estimate
HK$100 to HK$600

Lot 9114 Hupeh Province, copper 10 cash, ND (1902-1905), 'Guangxu
Yuan Bao', inverted 'A', (CL-HP.39, Y-120A.4), PCGS XF40,
#43114570.

湖北省造光緒元寶當十，倒‘A'版，PCGS XF40，#43114570

Estimate
HK$300 to HK$600

Lot 9115 China Empire, a group of 3x copper coins, consists of Kiangnan
Province, copper cash, Wushen Year(1908), 'Ning' at reverse
centre, also copper cash, Da Qing Tong Bi, 1911, and Kiangsi
Province, copper 10 cash, 1902, Guangxu Yuan Bao, (Y-7k, Y-25
and Y-152.3), the first two coins graded PCGS AU Details
(Cleaned), and the last one XF Detail (Rim Damage),
#42406212, #42406211 and #35064576 (3).
清代銅幣3枚一組，包括戊申光緒一文中心寧字，辛亥大清銅幣中心寧字，以及江西省造光緒元寶當十，首二枚

評PCGS AU Details有清洗，第三枚XF Detail，幣邊有損，#42406212，#42406211及#35064576

Estimate
HK$1,200 to HK$2,200



Lot 9116 Qing Dynasty, lot of 3x copper 10 cash coins,
1904, 1906, 1907, (Y-13.5, Y-67, Y-10.4), graded
PCGS VF Detail, cleaned, XF Detail,
environmental damage and AU Detail, scratch
respectively. Cert. #42188908, 42188905 and
42188913 (3)

清代當十銅幣3枚一組，包括1904，1906及1907年，分別評 PCGS VF Detail，
有清洗，XF Detail，有環境損害及AU Detail，有劃
痕，#42188908，42188905及42188913

Estimate
HK$0 to HK$0

Lot 9117 China, Empire, a pair of copper coins, consists of Szechuan
Province, copper 10 cents, Bingwu Year (1906), Da Qing Tong
Bi, and Kiangsi Province, copper 10 cash, Guangxu Yuan Bao,
1902, (Y-152.3 and Y-10T), graded NGC XF Details
(Enviornmental Damage) and PCGS AU Detail (Enviornmental
Damage) respectively, #44292144 and #3359216-006 (2).

清代銅幣2枚一組，包括丙午大清銅幣十文中心川字，及江西省造光緒元寶當十，NGC XF Details有環境損害

及PCGS AU Detail，有環境損害，#44292144及#3359216-006

Estimate
HK$600 to HK$1,200

Lot 9118 Kiangsi Province, copper 10 cash, no date (1902), (Y-150.3),
PCGS VF35 #41460698

江南省造光緒元寶當十，PCGS VF35，#41460698

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 9119 Qing Dynasty, Kiangsu Province, copper 10 cash, Guangxu Yuan
Bao, flying dragon, (Y-162.4), PCGS AU55. Cert.# 42406629

江蘇省造光緒元寶當制錢十文，飛龍，PCGS AU55，#42406629

Estimate
HK$800 to HK$1,600



Lot 9120 Kwangtung Province, brass 1 cash, 'Xuantong Tong Bao', ND
(1909-11), (Y-204), PCGS UNC Detail (Environmental Damage),
Cert. #42766750

廣東省造宣統元寶，PCGS UNC Detail，有環境損害，#42766750

Estimate
HK$500 to HK$1,500

Lot 9121 Kwangtung Province, copper 10 cash, ND (1900-1906),
'Guangxu Yuan Bao', (Y-193), PCGS AU55, #39148546.

廣東省造光緒元寶當十，PCGS AU55，#39148546

Estimate
HK$800 to HK$1,600

Lot 9122 Kirin Province, copper 10 cash, Da Qing Tong Bi, Year of
Xuantong, Jiyou, (Y.20p), green patination at bottom on both
side, about extremely fine.

己酉大清銅幣十文銅幣，中心吉字，下方帶銅綠，AEF

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 9123 Kirin Province, copper 20 cash, no date (1903), (Y-A176.1),
PCGS VF Detail (Environmental Damage) #38226216

吉林省造光緒元寶當二十，PCGS VF Detail，有環境損害，#38226216

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 9124 Qing Dynasty, a pair of copper Sinkiang 'Pul' coin,
ND(1697-1727), Yarkard mint, 'Turki' inscription, Zhongqian
80 and 82.(2)
1697-1727年新疆省普爾錢2枚一組，葉爾姜局鑄，中乾80及82

Estimate
HK$500 to HK$1,000



Lot 9125 Sinkiang Province, copper 10 cash, Xinchou Year (1911), Xuan
Tong Yuan Bao, Zhong Qian XF.

辛丑年新疆省宣統元寶十文銅幣，中乾XF

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 9126 Szechuan Province, copper 10 cash, Guangxu Yuan Bao, no date
(1902-05), (Y-229), PCGS XF45 #41460736

四川省造光緒元寶當十，PCGS XF45，#41460736

Estimate
HK$1,500 to HK$3,000

Lot 9127 Szechuan Province, copper 10 cash, 'Da Qing Tong Bi', Jiyou
(1909), small Chinese character 'Chuan' at centre on reverse,
(CL-SC.102, Y-20t.1a), PCGS VF35, Cert. #38707409

宣統己酉年度支部大清銅幣當制錢十文，中心川，PCGS VF35，#38707409

Estimate
HK$500 to HK$1,500

Lot 9128 Szechuan Province, copper 20 cash, 'Da Qing Tong Bi', Jiyou
(1909), small Chinese character 'Chuan' at centre on reverse,
Manchu script curls left, (Y-21t.2), PCGS VF30, (mislabelled as
1906 and Y-11t), Cert. #43303655

己酉度支部大清銅幣二十文，中心川字，正滿文，PCGS VF30，(錯標1906年

及Y-11t)，#43303655

Estimate
HK$400 to HK$1,000

Lot 9129 Qing Dynasty, copper 10 cash, Da Qing Tong Bi, Yunnan
Province, Hubu, Bingwu, small Chinese character 'dian' at
centre on reverse, (Y-10v), PCGS XF40. Cert.# 42544620

丙午年戶部大清銅幣當制錢十文，中心滇字，PCGS XF40，#42544620

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000



Lot 9130 Yunnan Province, copper 10 cash, Da Qing Tong Bi, Year of
Guangxu, Bingwu, Chinese character 'dian' at centre on
reverse, toned, good very fine, rare.

丙午戶部大清銅幣十文，中心滇字，GVF，少見

Estimate
HK$800 to HK$1,600

Lot 9131 Yunnan Province, a pair of copper 10 and 20 cash, Da Qing
Tong Bi, Hubu, Bingwu, both with Chinese character 'Yun' at
centre on reverse, large character varity, (Y.10u, Y.11u), both
toned, the 10 cash about uncirculated, the 20 cash good very
fine.(2)

丙午戶部大清銅幣十文及二十文，均中心雲字，大字版，前者AU，後者GVF

Estimate
HK$1,500 to HK$3,000

Lot 9132 Chinese Milled Cash Coins, group of 24x 10 cash coins from the
Qing and Republic of China era, different types,mixed
condition, sold as seen and viewing highly recommended (24)
中國機鑄幣一組24枚，詳見圖示，混合品相，建議預覽，原況出售，概不退換

Estimate
HK$300 to HK$600

Lot 9133 Qing Dynasty, a pair of copper cash, Guangxu Tong Bao, Bao
Guang Mint, and 1x Guangdong Province, copper 1 cent, Year
5(1916), fine to extremely fine (3).

清代光緒通寶2枚，寶廣局鑄，以及民國五年廣東省造壹仙銅幣，F至EF

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 9134 Anhwei Province, silver 5cents and 20 cents, Year 25 and 24
respectively, Guangxu Yuan Bao, (LM-209, 205), PCGS G Detail,
damage and VG Detail, harshly cleaned.(2) #37563184,
#37563186

光緒二十五年安徽三分六釐，PCGS G，損傷，光緒二十四年安徽一錢四分四釐，PCGS VF，嚴重清洗，編
號37563184及37563186

Estimate
HK$1,800 to HK$2,500



Lot 9135 Anhwei Province, silver 20 cents, no date (1897), large
dragon,(Y-43, LM-196), PCGS AU Detail (Cleaned) #44288826

安徽省造光緒元寶庫平一錢四分四釐，大龍版，PCGS AU Detail，有清洗，#44288826

Estimate
HK$1,500 to HK$3,000

Lot 9136 Anhwei Province, silver 20 cents, Year 24 (1898), (Y-43.4,
LM-201), PCGS AU Detail (Gouged) #37474334

二十四年安徽省造光緒元寶庫平一錢四分四釐，PCGS AU Detail，#37474334

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 9137 Anhwei Province, silver 20 cents, Guangxu Yuan Bao, small
dragon variety, (LM-196A), PCGS VG08. #37563185

清代安徽無紀年光緒一錢四分四釐小龍，PCGS VG08，編號37563185

Estimate
HK$900 to HK$1,300

Lot 9138 Fengtien Province, silver 20 cents, Jiachen Year (1904),
'Guangxu Yuan Bao', (Y-91, LM-485 DDO), PCGS XF40,
#43114560.

奉天省造甲辰光緒元寶庫平一錢四分四釐，正面複打，PCGS XF 40，#43114560

Estimate
HK$800 to HK$1,600

Lot 9139 Fengtien Province, silver 20 cents, Guangxu Yuan Bao, Jiachen,
(LM-485), PCGS XF 45. Cert.# 39401619

奉天省造甲辰光緒元寶庫平一錢四分四釐，PCGS XF 45，#39401619

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000



Lot 9140 China, Empire, a pair of copper coins, consists of Fukien
Province, copper cash, 1908, Guangxu Tong Bao, and Hupeh
Province, copper 10 cash, 1906, MINT ERROR, strike-through
error, Da Qing Tong Bi, graded PCGS AU Detail (Environmental
Damage), #84498047 and Zhong Qian Genuine respectively (2).

清代銅幣2枚一組，包括福建省光緒通寶，寳福局，及丙午戶部大清銅幣十文中心鄂字透打錯體幣，分別評PCGS
AU Details有環境損害，#84498047 ，及中乾真品

Estimate
HK$600 to HK$1,200

Lot 9141 Fukien Province, silver 5 cents, no date (1896-1903), (LM-294),
NGC AU58, #4925922-017.

福建省造光緒元寶庫平三分六釐，PCGS AU58，#4925922-017

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 9142 Fukien Province, silver 10 cents, Guangxu Yuan Bao, no date
(1903-08), (LM-293), PCGS AU Detail (Cleaned) #43126289

福建省造光緒元寶庫平七分二釐，PCGS AU Detail，有清洗，#43126289

Estimate
HK$1,200 to HK$2,500

Lot 9143 Fukien Province, silver 10 cents, no date (1896-1903),
(LM-297), PCGS VF35 #39823081

福建官局造光緒元寶庫平七分二釐，PCGS VF35，#39823081

Estimate
HK$1,500 to HK$3,000

Lot 9144 Kiangnan Province, silver 10 cents, Year Wuxu (1898), Guangxu
Yuan Bao, and Fukien Province, silver 5 cents, ND(1903-08),
Guangxu Yuan Bao, (LM-221 and LM-294), graded PCGS VF
Detail and XF Detail respectively, both cleaned, #43126128 and
#43126127 (2).

江南省造戊戌光緒元寶庫平七分二釐及福建省造光緒元寶庫平三分六釐，PCGS VF Detail，及XF Detail，
均有修補，#43126128及#43126127

Estimate
HK$500 to HK$1,000



Lot 9145 Fukien Province, silver 20 cents, Guangxu Yuan Bao, (LM-292),
lightly toned, PCGS XF40. #39853492

清代福建光緒一錢四分四釐，輕微包漿，PCGS XF40，編號39853492

Estimate
HK$1,800 to HK$3,000

Lot 9146 Hunan Province, a pair of silver 10 cents, Guangxu Yuan Bao,
(LM-381), both graded PCGS VF25 and 35.(2) #37574081,
38257895

清代湖南光緒七分二釐單星，一組2枚，分別經評PCGS VF25，PCGS VF35，編號37574081及38257895

Estimate
HK$2,200 to HK$4,000

Lot 9147 Hupeh Province, silver 10 cents, 1895-1897, 'Guangxu Yuan
Bao', (Y-124.1, LM-185), PCGS VF25

1895-1897年湖北省造光緒元寶庫平七分二釐，PCGS VF25

Estimate
HK$700 to HK$900

Lot 9148 Hupeh Province, a pair of silver 10 cents and 20 cents, Guangxu
Yuan Bao, 1895-07, and Kwangtung Province, silver 10 cents,
1890-08, (LM-185, LM-184 and LM-136), graded PCGS VF
Detail (Cleaned), VF Detail (Envioronment Damage) and VF
Detail (Scratch) respectively (3).

湖北省造光緒元庫平七分二釐及庫平一錢四分四釐，及廣東省造光緒元寶庫平七分二釐，分別評PCGS VF
Detail，有清洗，VF Detail，有環境損害，及VF Detail，有劃痕

Estimate
HK$700 to HK$1,400

Lot 9149 Hupeh Province, silver $1, ND (1895-1907), 'Guangxu Yuan
Bao', (Y-127.1, LM-182), PCGS Genuine Tooled - VF Detail,
#40616137.

湖北省造光緒元寶庫平七錢二分，PCGS VF Detail，經工具處理，#40616137

Estimate
HK$2,800 to HK$4,800



Lot 9150 Hupeh Province, silver $1, Xuantong Yuan Bao, (LM-187), PCGS
VF Detail, tooled. Cert.#42406590

湖北省造宣統元寶庫平七錢二分，PCGS VF Detail，經工具處理，#42406590

Estimate
HK$1,800 to HK$3,500

Lot 9151 Hupeh Province, silver $1, ND(1909-11), Xuantong Yuan Bao,
no dot, (LM-187), PCGS Genuine Repaired - XF Detail,
#43882323.

湖北省造宣統元寶庫平七錢二分，無點，PCGS XF Detail，有修補，#43882323

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 9152 Kiangnan Province, silver 5 cents, Guangxu Yuan Bao,
Gengzi(1900), (LM-236), PCGS VG08. #37574080

清代江南庚子三分六釐，PCGS VG08，編號37574080

Estimate
HK$900 to HK$1,500

Lot 9153 Kiangnan Province, silver 5 cents, Guangxu Yuan Bao, Gengzi,
(LM-236), toned, PCGS VF25. Cert.#39401623

江南省造庚子光緒元寶庫平三分六釐，帶包漿，PCGS VF25，#39401623

Estimate
HK$1,800 to HK$3,600

Lot 9154 Kiangnan Province, silver 10 cents, Guangxu Yuan Bao,
Jihai(1899), (LM-227), PCGS VF25. #37272044

清代江南己亥七分二釐，PCGS VF25，編號37272044

Estimate
HK$1,300 to HK$2,500



Lot 9155 Kiangnan Province, silver 10 cents, Gengzi Year (1900),
'Guangxu Yuan Bao', (Y-142a, LM-235), PCGS VF35,
#44292147.

江南省造庚子光緒元寶庫平七錢二分，PCGS VF35， #44292147

Estimate
HK$1,200 to HK$2,200

Lot 9156 Kiangnan Province, silver 10 cents, Xin Chou Year (1901),
Guangxu Yuan Bao, (LM-246, Y-142A.7), NGC AU Details
(Mount Removed, Cleaned), #3606971-002.

江南省造辛丑光緒元寶庫平七分二釐，NGC AU Details經移除及清洗，#3606971-002

Estimate
HK$700 to HK$1,200

Lot 9157 Kiangnan Province, silver 10 cents, Guangxu Yuan Bao,
Xinzhou(1901), old dragon, large rosette,(LM-239), PCGS F12.
Cert.# 80152995

江南省造辛丑光緒元寶庫平七分二釐，老龍大花版，PCGS F12， #80152995

Estimate
HK$700 to HK$1,500

Lot 9158 Kiangnan Province, a pair of silver 10 and 20 cents, Guangxu
Yuan Bao, Renyin(1902), (LM-249, 250), PCGS VF20 and XF40
respectively.(2)

江南省造壬寅光緒元寶七分二釐及一錢四分四釐一對，分別PCGS VF20 及 XF40

Estimate
HK$2,400 to HK$3,500

Lot 9159 Kwangtung Province, silver 5 cents, 1890-05, and Kiangnan
Province, silver 10 cents, Gui Mao Year(1903), (LM-137 and
LM-255), graded PCGS VF30 and VG08 respectively, #44292146
and #42406214.

廣東省造光緒元寶庫平三分六釐，及江南省造癸卯光緒元寶庫平七分二釐，PCGS VF30
及VG08，#44292146及#42406214

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500



Lot 9160 Late Qing and Republic of China, a trio of silver 20 cents,
consists of Fengtuen Province, Jiachen Year (1904), Kiangnan
Province, Xinchou Year (1901), HAH variety, and Manchuria,
1914-15, (LM-485, LM-234 and LM-497), first 2 coins graded
PCGS AU Detail (Cleaned) and the last coin graded MS61,
#43303751, #43303757 and #43303752 (3).

清末民初時期光緒元寶庫平一錢四分四釐3枚一組，包括奉天省甲辰年，江南省辛丑年帶’HAH‘版，及東三省，首二枚

評 PCGS AU Detail，有清洗，第三枚MS61，#43303751，#43303757及#43303752

Estimate
HK$1,200 to HK$2,200

Lot 9161 Kiangnan Province, silver 20 cents, Ren Yin (1902),
(LM-143a.8, LM-249), PCGS VF Detail (Cleaned) #37574069

江南省造壬寅光緒元寶庫平一錢四分四釐，PCGS VF Detail，有清洗，#37574069

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 9162 Kiangnan Province, silver 20 cents, Guangxu Yuan Bao,
Jisi(1905), without 'SY', (LM-264), PCGS VF25. #38257856

清代江南乙巳一錢四分四釐，無SY版，PCGS VF25，編號38257856

Estimate
HK$1,300 to HK$2,000

Lot 9163 Kiangnan Province, silver 20 cents, Yisi year (1905), 'Guangxu
Yuan Bao', without "SY" variety,(Y-143a.12, LM-264), PCGS
VG08

1905年江南省造乙巳光緒元寶一錢四分四釐，無SY版，PCGS VG08

Estimate
HK$700 to HK$900



Lot 9164 Kiangnan Province, silver 20 cents, ND(1911),
Xuantong Yuan Bao, (Y-147, LM-267), PCGS
VF30, #41753780.

江南省造宣統元寶庫平一錢四分四釐，PCGS VF30，#41753780

Estimate
HK$3,000 to HK$5,000

Lot 9165 Kiangnan Province, silver dollar, 1901, Xin Chou Year (1901),
Guangxu Yuan Bao, Thin HAH, (LM-241), PCGS Genuine Chop
Mark - F Detail, #40319026.

江南省造辛丑光緒元寶庫平七錢二分，’HAH‘細字版，PCGS F Detail，有戳印， #40319026

Estimate
HK$3,500 to HK$5,000

Lot 9166 Kiangnan Province, silver 1 dollar, Xinchou (1901), 'Guangxu
Yuan Bao', graded by third party grading company and the
grade of 'MS 60' likely not compatible with PCGS or NGC, but
appears genuine. Sold as is and no returns

江南省造辛丑光緒元寶庫平七錢二分，經第三方評級公司封套評'MS60’，目測為真品但不達到PCGS或NGC
的'MS60'標準，售後不設退換

Estimate
HK$1,000 to HK$3,000

Lot 9167 Kiangnan Province, silver $1, Jiachen (1904), 'Guangxu Yuan
Bao', (LM-257),PCGS VF Detail (Chop Mark), Cert. #44931006

江南省造甲辰光緒元寶庫平七錢二分，PCGS VF Detail，有戳印，#44931006

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500



Lot 9168 Kiangnan Province, silver $1, Jianchen (1904), 'Guangxu Yuan
Bao', (Y-145a.13, LM-258),PCGS XF Detail (Chop Mark), Cert.
#44931002

江南省造甲辰光緒元寶庫平七錢二分，PCGS XF Detail，有戳印，#44931002

Estimate
HK$2,500 to HK$3,500

Lot 9169 Kiangnan Province, silver dollar, Year Jiachen (1904), 'Guangxu
Yuan Bao', 'HAH' and 'CH' variety, (LM-257), NGC AU Details
(chopmark), #4323929-031.

江南省造甲辰光緒元寶庫平七錢二分，帶’HAH‘及'CH'版，NGC AU Details有戳印，#4323929-031

Estimate
HK$1,700 to HK$2,700

Lot 9170 Kiangnan Province, silver $1, Guangxu Yuan Bao, Yisi(1905),
(LM-262), PCGS F Detail, chop mark. Cert.#42406587

江南省造已巳光緒元寶庫平七錢二分，PCGS F Detail，有戳印，#42406587

Estimate
HK$1,500 to HK$3,000

Lot 9171 Kirin Province, silver 5 cents, Guangxu Yuan Bao, (LM-520),
toned,PCGS VF25. Cert.#39401624

吉林省造光緒元寶庫平三分六釐，帶包漿，PCGS VF25，#39401624

Estimate
HK$1,800 to HK$3,500

Lot 9172 Kirin Province, silver 5 cents, no date (1898), (LM-520), PCGS
VF25 #35091303

吉林省造光緒元寶庫平三分六釐，PCGS VF 25，#35091303

Estimate
HK$1,500 to HK$3,000



Lot 9173 Qing Empire, a group of 3x Guangxu Yuan Bao, consists of: 2x
silver 20 cents, stuck by Guangdong Province, no date. and
Manchurian Province, 1907, and 1x 10 cents, Kirin Province,
1899, about fine, the first coin with welding marks, viewing
recommended (3).

清代光緒元寶銀幣3枚，包括廣東省及東三省庫平一錢四分四釐，另外1899年吉林省造庫平三分六釐，AF，首枚帶 焊接痕
跡，建議預覽

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Lot 9174 Kirin Province and Manchuria, a pair of silver 20 cents, Gengzi
Year(1900) and 1914-15, the former with Yin Yang at reverse
centre, (LM-528 and LM-497), both graded PCGS Genuine
Cleaned - AU Detail, #43490016 and #43490017 (2).

吉林省及東三省造光緒元寶庫平一錢四分四釐共2枚，庚子年及1914-15年，前者中心帶陰陽，均評PCGS AU
Detail，有清洗，#43490016及#43490017

Estimate
HK$1,200 to HK$1,800

Lot 9175 Kirin Province, silver 20 cents, 'Yi Si' (1905), (Y-181a, LM-559),
PCGS VF Detail (Cleaned) #43126284

吉林省造已巳光緒元寶庫平一錢四分四釐，PCGS VF Detail，有清洗，#43126284

Estimate
HK$700 to HK$1,500

Lot 9176 Kirin Province, silver 20 cents, Guangxu Yuan Bao, Yisi,
(LM-559), PCGS VF 30. Cert.# 39401626

吉林省造已巳光緒元寶庫平一錢四分四釐，PCGS VF30，#39401626

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 9177 Kirin Province, silver 20 cents, Guangxu Yuan Bao, Yisi(1905),
(LM-559), toned,PCGS VF30. Cert.#39401627

吉林省造乙巳光緒元寶庫平一錢四分四釐，帶包漿，PCGS VF30，#39401627

Estimate
HK$2,200 to HK$4,500



Lot 9178 Kirin Province, silver 20 cents, 'Bing Wu' (1906), (Y-181,
LM-564), natural old toning, PCGS VF35 #43126282

吉林省造丙午光緒元寶庫平一錢四分四釐，PCGS VF35，#43126282

Estimate
HK$1,800 to HK$4,000

Lot 9179 Kwangtung Province, silver 10 cents, 1890-1908, Guangxu Yuan
Bao, (Y-200, LM-136), PCGS AU53, #43868526.

廣東省造光緒元寶庫平七分二釐，PCGS AU53，#43868526

Estimate
HK$700 to HK$1,400

Lot 9180 Kwangtung Province, silver 20 cents, 1909-11, (LM 139), NGC
UNC Details

1909-1911年廣東省宣統元寶庫平一錢四分四釐，NGC UNC Details

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 9181 Kwangtung Province, silver $1, ND (1890-08), 'Guangxu Yuan
Bao', (Y-203, LM-133),PCGS VF Detail (Chop Mark), Cert.
#44931004

廣東省造光緒元寶庫平七錢二分，PCGS VF Detail，有戳印，#44931004

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Lot 9182 Kwangtung Province, silver $1, Guangxu Yuan Bao, (LM-133),
PCGS VF Detail, repaired. Cert.# 45102532

廣東省造光緒元寶庫平七錢二分，PCGS VF Detail，有修補，#45102532

Estimate
HK$2,500 to HK$4,000



Lot 9183 Manchuria Province, silver 20 cents, Guangxu Yuan Bao, 1907,
(LM-491), evenly toned, PCGS VF35. #40592258

清代東三省光緒一錢四分四釐單星花，包漿均勻，PCGS VF35，編號40592258

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Lot 9184 Manchuria Province, silver 20 cents, Xuantong Yuan Bao,
(1914-15), (Y-213a.3, LM-497), PCGS UNC Detail, cleaning.
#80790985

清代東三省宣統七分二釐，PCGS UNC，有清洗，編號80790985

Estimate
HK$700 to HK$1,300

Lot 9185 Manchuria Province, silver 20 cents, 1914-15, (Y-213a.2,
LM-497), PCGS AU58 #43126276

東三省造宣統元寶庫平一錢四分四釐，PCGS AU58，#43126276

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 9186 Manchuria Province, lot of 2x silver 20 cents, 1910 and
1914-15, (Y-213/213a.3, LM-496/497), both graded PCGS AU
Detail (Cleaned) #43126275 and #43126266 respectively (2)

東三省造宣統元寶庫平一錢四分四釐2枚一組，包括1910年及1914-15年，均評PCGS AU Detail，有清
洗，#43126275及#43126266

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 9187 Manchuria Province, lot of 3x silver 20 cents, 1913, 1914-15
(2), (Y-213a.4/213a.3, LM-494/497), all graded PCGS AU Detail
(Cleaned) #43126268, #43126278 and #43126274 respectively
(3)

東三省造宣統元寶庫平一錢四分四釐3枚一組，包括1913年及1914-15年2枚，均評PCGS AU Detail，有清
洗，#43126268，#43126278及#43126274

Estimate
HK$1,500 to HK$3,000



Lot 9188 Manchuria Province, lot of 2x silver 20 cents, 1910 and
1914-15, (Y-213/213a.3, LM-496/497), both graded PCGS AU
Detail (Cleaned) #43126277 and #43126267 respectively (2)

東三省造宣統元寶庫平一錢四分四釐2枚一組，包括1910年及1914-15年，均評PCGS AU Detail，有清
洗，#43126277及#43126267

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 9189 Silk Road Kingdoms, a group of 13x silver coins, 'Birds' of the
Silk Road series, Han Dynasty, mostly with green residue, well
preserved, very fine.(13)

漢代絲路地區錢幣13枚一組，大部分帶綠色附物，保存完好，F至EF

Estimate
HK$1,500 to HK$3,000

Lot 9190 Sinkiang Province, silver 5 fen, ND(1878), (LM-665), PCGS F15.
Cert.#38667807

1878年新疆光緒銀錢五分，PCGS F15，#38667807

Estimate
HK$700 to HK$1,500

Lot 9191 Sinkiang Province, silver 5 fen, ND(1878), (LM-664), PCGS
VF25. Cert.#38667801

1878年新疆光緒銀錢五分，PCGS VF25，#38667801

Estimate
HK$800 to HK$1,600

Lot 9192 Sinkiang Province, silver 5 fen, A.H.1295 (1878), (LM-674),
PCGS AU Detail (Environmental Damage) #43126293

1878年新疆五分，PCGS AU Detail，有環境損害，#43126293

Estimate
HK$800 to HK$1,600



Lot 9193 Sinkiang Province, silver 3 mace, Kashgar, A.H.1319 (1901),
(Y-18a, LM-714), PCGS XF Detail (Cleand) #43126253.

1901年新疆喀什光緒銀圓叁錢，PCGS XF Detail，有清洗，#43126253

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 9194 Sinkiang Province, silver 3 mace, Kashgar, A.H.1320 (1902),
(Y-18a, LM-717), PCGS XF Detail (Cleaned) #43126255.

1902年新疆喀什光緒銀圓叁錢，PCGS XF Detail，有清洗，#43126255

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 9195 Sinkiang Province, silver 3 mace, AH1324 (1906), 'Guangxu Yin
Yuan', Dihua, (LM-803, Y-34a), PCGS XF Detail (Cleaned), Cert.
#44598637

1906年新疆迪化光緒銀圓叁錢，PCGS XF Detail，有清洗，#44598637

Estimate
HK$1,000 to HK$3,000

Lot 9196 Sinkiang, China, silver 3 mace, Dihua Mint, AH1325(1907),
Guangxu Yin Yuan, and Szechuan Province, copper 20 cash,
Year 3(1914), (Y-34a and Y-448.1a), graded PCGS Genuine
Cleaned - XF Detail and Genuine Residue - UNC Detail
respectively, #40732645 and #43303765 (2).

1907年新疆迪化光緒銀圓叁錢，及民國三年四川省造二十文，分別評PCGS XF Detail，有清洗及UNC
Detail，有殘餘物，#40732645及#43303765

Estimate
HK$1,200 to HK$2,200

Lot 9197 Sinkiang Province, silver 5 mace, A.H.1310 (1893), (Y-19,
LM-683), PCGS VF Detail (Environmental Damage) #43868447

1893年新疆光緒銀圓伍錢，PCGS VF Detail，有環境損害，#43868447

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000



Lot 9198 Sinkiang Province, silver 5 mace, Kashgar, A.H.1316 (1898),
(Y-19a, LM-708), PCGS AU Detail (Corrosion Removed)
#43126265.

1898年新疆喀什光緒銀圓伍錢，PCGS AU Detail，腐蝕經移除， #43126265

Estimate
HK$1,500 to HK$3,000

Lot 9199 Sinkiang Province, silver 5 mace, Kashgar, A.H.1317 (1899),
(Y-19a, LM-710), PCGS XF Detail (Environmental Damage)
#43126259.

1899年新疆喀什光緒銀圓伍錢，PCGS XF Detail，有環境損害，#43126259

Estimate
HK$1,500 to HK$3,000

Lot 9200 Sinkiang Province, silver 5 mace, Kashgar, A.H.1319 (1901),
(Y-19a, LM-713), PCGS AU Detail (Environmental Damage)
#43126257.

1901年新疆喀什光緒銀圓伍錢，PCGS AU Detail，有環境損害，#43126257

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 9201 Sinkiang Province, silver 5 mace, Kashgar, A.H.1320 (1902),
(Y-19a, LM-716), PCGS VF Detail (Cleaned) #43126263.

1902年新疆喀什光緒銀圓伍錢，PCGS VF Detail，有清洗，#43126263

Estimate
HK$1,200 to HK$3,000

Lot 9202 Sinkiang Province, silver 5 mace, Kashgar, A.H.1320 (1902),
(Y-19a, LM-716), PCGS XF Detail (Tooled) #43126258.

1902年新疆喀什光緒銀圓伍錢，PCGS XF Detail，經工具處理，#43126258

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000



Lot 9203 Sinkiang Province, silver 5 mace, AH1322 (1904), 'Guangxu Yin
Yuan', Kashgar, (LM-724, Y-19a.1), PCGS XF Detail
(Environmental Damage), Cert. #42782470

1904年新疆喀造光緒銀圓伍錢，PCGS XF Detail，有環境損害，#42782470

Estimate
HK$1,000 to HK$3,000

Lot 9204 Sinkiang Province, silver 5 mace, Kashgar, A.H.1323 (1905),
(Y-21), PCGS VF Detail (Harshly Cleaned) #43126248

1905年新疆喀什光緒銀圓伍錢，PCGS VF Detail，有嚴重清洗，#43126248

Estimate
HK$2,000 to HK$4,000

Lot 9205 Sinkiang Province, silver 5 mace, Kashgar Mint, AH1324
(1906), (Y-25), very fine.

1906年新疆喀什光緒銀圓伍錢，VF

Estimate
HK$800 to HK$1,400

Lot 9206 Sinkiang Province, silver 5 mace, Dihua, A.H.1323 (1905),
(Y-35, LM-796), PCGS AU Detail (Cleaned) #43126262

1905年新疆迪化光緒銀圓五錢，PCGS AU Detail，有清洗，#43126262

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 9207 Sinkiang Province, silver 5 mace, Dihua, A.H.1324 (1906),
(Y-35a, LM-802), PCGS XF Detail (Cleaned) #43045460

1906年新疆迪化光緒銀圓伍錢，PCGS XF Detail，有清洗，#43045460

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000



Lot 9208 Sinkiang Province, silver 5 miscal, ND (1906), Kashgar, 'Da
Qing Yin Bi', (Y-25), PCGS Genuine Cleaning - XF Details,
#80386188.

1906年新疆喀什造大清銀幣湘平伍錢，PCGS XF Detail，有清洗，#80386188

Estimate
HK$2,000 to HK$4,000

Lot 9209 Sinkiang Province, silver 5 mace, Kashgar, no date (1906),
Xiang Ping Wu Qian,(Y-25), PCGS VF Detail (Scratched)
#43868439

1906年新疆喀什造大清銀幣湘平伍錢，PCGS VF Detail，有劃痕，#43868439

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 9210 Sinkiang Province, silver 5 mace, Kashgar, no date (1906),
Xiang Ping Wu Qian,(Y-25), PCGS VF Detail (Tooled)
#43126252

1906年新疆喀什造大清銀幣湘平伍錢，PCGS VF Detail，經工具處理，#43126252

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 9211 Sinkiang Province, silver 5 mace, Kashgar, no date (1906),
Xiang Ping Wu Qian,(Y-25), PCGS VF Detail (Environmental
Damage) #43126249

1906年新疆喀什造大清銀幣湘平伍錢，PCGS VF Detail，有環境損害，#44292626

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 9212 Sinkiang Province, silver 5 mace, Kashgar, no date (1906),
Xiang Ping Wu Qian,(Y-25), PCGS VF Detail (Harshly Cleaned)
#42807782

1906年新疆喀什造大清銀幣湘平伍錢，PCGS VF Detail，有嚴重清洗，#42807782

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000



Lot 9213 Sinkiang Province, silver 5 mace, Kashgar, A.H.1325 (1907),
Xiang Ping Wu Qian,(Y-25.3), PCGS VF Detail (Environmental
Damage) #43868437

1907年新疆喀什大清銀幣湘平伍錢，PCGS VF Detail，有環境損害，#43868437

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 9214 Sinkiang Province, a pair of silver 5 mace, AH1325 (1907),
Kashgar mint, 'Da Qing Yin Bi', (Y-25.8), PCGS VF Detail
(Environmental Damage), Cert. #42957120, 42957121 (2)

1907年新疆省喀什大清銀幣五錢，PCGS VF Detail，有環境損害，#42957120及42957121

Estimate
HK$1,200 to HK$1,800

Lot 9215 Sinkiang Province, silver 5 mace, Kashgar, A.H.1325 (1907),
Xiang Ping Wu Qian,(Y-25.4, LM-746), PCGS VF Detail
(Cleaned) #43868440

1907年新疆喀什大清銀幣湘平伍錢，PCGS VF Detail，有清洗，#43868440

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 9216 Sinkiang Province, silver 5 mace, Kashgar, A.H.1326 (1908),
Xiang Ping Wu Qian,(LM-750), NGC VF Details (Cleaned)
#6138100-063

1908年新疆喀什造大清銀幣湘平伍錢，NGC VF Details有清洗,#6138100-063

Estimate
HK$800 to HK$1,600

Lot 9217 Sinkiang Province, silver 5 mace, Kashgar, A.H.1327 (1909),
Xiang Ping Wu Qian,(Y-25.2, LM-752), PCGS VF Detail
(Cleaned) #43126251.

1909年新疆喀什造大清銀幣湘平伍錢，PCGS VF Details有清洗，#43126251

Estimate
HK$500 to HK$1,000



Lot 9218 Sinkiang Province, silver 5 mace, AH1327(1909), (LM-754,
Y-27), PCGS VF25, #39401530.

1909年新疆喀什造宣統銀幣五錢，PCGS VF25，#39401530

Estimate
HK$4,600 to HK$6,600

Lot 9219 Sinkiang Province, silver 4 mace, no date (1910), dragon/Xiang
Yin Si Qian,(Y-5, LM-821), PCGS VF Detail (Tooled) #43868441.
A scarce denomination!

1910年新疆餉銀四錢，PCGS VF Detail，經工具處理，#43868441，罕見面值！

Estimate
HK$1,500 to HK$3,000

Lot 9220 Sinkiang Province, silver 5 mace, no date (1910), dragon/Xiang
Yin Wu Qian,(Y-6.6, LM-819A), PCGS VF Detail (Cleaned)
#43126245

1910年新疆餉銀五錢，PCGS VF Detail，有清洗，#43126245

Estimate
HK$800 to HK$1,600

Lot 9221 Sinkiang Province, silver 5 mace, ND (1910), 'Xiangyin
Wuqian', dragon on obverse,(Y-6.6, LM-819A), PCGS VF Detail,
environmental damage. Cert. #44349951

1910年新疆餉銀五錢，PCGS VF Detail，有環境損害，#44349951

Estimate
HK$600 to HK$3,000

Lot 9222 Sinkiang Province, silver 5 mace, ND (1910), 'Xiangyin
Wuqian', dragon on obverse, (LM-819A, Y-6.6), PCGS VF Detail
(Cleaned), Cert. #43123179

1910年新疆餉銀五錢，PCGS VF Detail，有清洗，#43123179

Estimate
HK$800 to HK$2,000



Lot 9223 Sinkiang Province, silver 5 mace, ND (1910), 'Xiangyin
Wuqian', coiled dragon on obverse, (LM-820, Y-6), PCGS XF
Detail (Environmental Damage), Cert. #44100695

1910年新疆餉銀五錢，PCGS XF Detail，有環境損害，#44100695

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 9224 Sinkiang Province, silver 5 mace, no date (1910), dragon/Xiang
Yin Wu Qian,(Y-6, LM-820), PCGS XF Detail (Environmental
Damage) #43868443

1910年新疆餉銀五錢，PCGS XF Detail，有環境損害，#43868443

Estimate
HK$800 to HK$1,600

Lot 9225 Sinkiang Province, silver 5 mace, no date (1910), dragon/Xiang
Yin Wu Qian,(Y-6.1, LM-819), PCGS VF25 #43868444

1910年新疆餉銀五錢，PCGS VF 25，#43868444

Estimate
HK$1,500 to HK$3,000

Lot 9226 Sinkiang Province, silver 5 mace, Kashgar, A.H.1329 (1911),
Xuan Tong Yuan Bao,(Y-A28.3, LM-760), PCGS VF Detail
(Altered Surface) #43868436

1911年新疆喀什宣統元寶伍錢，PCGS VF Detail，幣面有改造，#43868436

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 9227 Sinkiang Province, silver 5 mace, Kashgar, A.H.1329 (1911),
Xuan Tong Yuan Bao,(Y-A28.2, LM-758), PCGS VF Detail
(Environmental Damage) #43868435

1911年新疆喀什造宣統元寶五錢，PCGS VF Detail，有環境損害，#43868435

Estimate
HK$500 to HK$1,000



Lot 9228 Sinkiang Province, silver 5 mace, Kashgar, A.H.1329 (1911),
Xuan Tong Yuan Bao,(Y-A28), PCGS VF Detail (Cleaned)
#43126250

1911年新疆喀什造宣統元寶五錢，PCGS VF Detail，有清洗，#43126250

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 9229 Szechuan Province, silver 10 cents, ND(1898-08), 'Guangxu
Yuan Bao', (Y-235, LM-350), PCGS VF20, #38706895.

四川省造光緒元寶庫平七分二釐，PCGS VF20，#38706895

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 9229A Szechuan Province, silver 50 cents, Guangxu Yuan Bao, special
'6' variant, looking similar to '8', (Y-237.2),dark toned, NGC
F12. Cert.#3354950-009, the holder with damage at top left
corner. J.C. Lee Collection

Estimate
HK$8,000 to HK$16,000

Lot 9230 Szechuan Province, silver 10 cents, Xuantong Yuan Bao,
(LM-355), PCGS F15. #37563343

清代四川宣統七分二釐，PCGS F15，編號37563343

Estimate
HK$1,300 to HK$2,000



Lot 9231 Szechuan Province, silver 10 cents, Guangxu Yuan Bao,
(LM-350), PCGS F15. #37563334

清代四川光緒七分二釐，PCGS F15，編號37563334

Estimate
HK$900 to HK$1,500

Lot 9232 Szechuan Province, silver 20 cents, Guangxu Yuan Bao,
(LM-349), PCGS VF20. #38257972

清代四川光緒一錢四分四釐，PCGS VF20，編號38257972

Estimate
HK$1,800 to HK$3,000

Lot 9233 Szechuen Province, silver 10 cents, no date (1898-1908),
(LM-349), PCGS F15 #38257975

四川省造光緒元寶庫平七分二釐，PCGS F15，#38257975

Estimate
HK$1,800 to HK$3,500

Lot 9234 Szechuan Province, a pair of silver 10 cents and 20 cents,
Guangxu Yuan Bao(1898-08), (LM-349, 350), both PCGS
graded, 10 cents F15, 20 cents VF20, rare.(2)

四川省造光緒元寶七分二厘及一錢四分四釐，分別PCGS F15及VF20

Estimate
HK$2,400 to HK$3,500

Lot 9235 Szechuan Province, silver 50 cents, ND(1901-08), 'Guangxu
Yuan Bao', no flame variety, special chinese character
'fu',(Y-237.2, LM-347), PCGS Genuine Tooled - VG Detail,
#40149126.

四川省造光緒元寶庫平三錢六分，無焰版，庫字黏連，PCGS VG Detail，經工具修補，#40149126

Estimate
HK$1,200 to HK$2,200



Lot 9236 Tibet, silver Kong-par tangka, CD1346 (1820), (C-60.3), NGC
VF 30, Cert. #6374401-050

1820年西藏唐卡銀幣，NGC VF 30，#6374401-050

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Lot 9237 Tibet, 5x silver tangka, ND (1880-92), type B, 1x NGC AU
Details (Environmental Damage), 2x XF Details (Environmental
Damage), 2x VF Details (Environmental Damage) Cert.
#6374401-060, -052, -57, -58, -53 (5)

西藏唐卡銀幣5枚一組，B類別，分別評1x NGC AU Details有環境損害，2x XF Details有環境

損害，2x VF Details有環境損害，#6374401-060，-052，-57，-58，-53

Estimate
HK$1,800 to HK$2,500

Lot 9238 Tibet, group of 7 silver tangka, 1x CD1346 (1820), 6x ND
(1880-1892), 1x C-60.2, 6x type B, graded NGC F 12, XF 45, XF
40 2x VF 35, 2x VF 30, Cert. #6374401-051, -063, -059, -055,
-065, -054, -066 (7)

西藏唐卡銀幣7枚一組，包括1820年1枚，1880-1892年6枚，NGC F 12，XF 45，XF 40，2x VF 35，
2x VF 30， #6374401-051，-063，-059，-055，-065，-054，-066

Estimate
HK$2,100 to HK$3,200

Lot 9239 Tibet, a pair of silver tangka, ND (1880-92) type B, both graded
NGC AU 50 Cert. #6374401-064, -067 (2)

1880-92年西藏唐卡銀幣2枚一組，B類別，均評NGC AU 50，#6374401-064，-067

Estimate
HK$1,200 to HK$2,000

Lot 9240 Tibet, silver tangka, no date (1880-94), (Y-B13.4, Rhodes-
B(iv)), PCGS AU55 #42199959

1880-94年西藏唐卡銀幣，PCGS AU55，#42199959

Estimate
HK$700 to HK$1,500



Lot 9241 Tibet, silver tangka, no date (1880-94), (Y-B13.2, Rhodes-B(ii)),
PCGS AU55 #42199956

1880-94年西藏唐卡銀幣，PCGS AU55，#42199956

Estimate
HK$700 to HK$1,500

Lot 9242 Tibet, silver tangka, (1880-92), type B,NGC AU55,
#3958834-015.

1880-92年西藏唐卡銀幣，B類別，NGC AU55，#3958834-015

Estimate
HK$400 to HK$800

Lot 9243 Tibet, group of 4 silver tangkas, CD1524 (1890), CD1525
(1891), ND (1910), ND (1910), (LM-627), (Y-4), 2x NGC AU
Details (Environmental Damage), 2x AU Details (Bent), Cert.
#6374401-044, -049, -041, -042 (4)

西藏唐卡銀幣4枚一組，包括1890年，1891年，1910年2枚，分別評2x NGC AU Details有環境損害，2x
AU Details有彎，#6374401-044，-049，-041，-042

Estimate
HK$1,800 to HK$3,000

Lot 9244 Tibet, silver Kong-par tangka, CD1524 (1890), (LM-627), NGC
XF 40, Cert. #6374401-043

1890年西藏唐卡銀幣，NGC XF 40，#6374401-043

Estimate
HK$800 to HK$1,500

Lot 9245 Tibet, silver Kong-par tangka, CD1524 (1890), (LM-627), NGC AU
50, Cert. #6374401-045

1890年西藏唐卡銀幣，NGC AU 50，#6374401-045

Estimate
HK$1,000 to HK$1,800



Lot 9246 Tibet, silver Kong-par tangka, CD524 (1890), (LM-627), NGC
AU 55, Cert. #6374401-047

1890年西藏唐卡銀幣，NGC AU 55，#6374401-047

Estimate
HK$1,200 to HK$2,000

Lot 9247 Tibet, group of 4 silver tangka, 2x ND (1895-96), 1x ND
(1896-99), 1x ND (1907-25) 2x type C, 1x type D, 1x type F,
graded NGC AU Details (Environmental Damage), XF Details
(Environmental Damage), XF Details (Shroff Marked Edge), AU
Details (Bent) Cert. #6374401-068, -069, -72, -81 (4)

西藏唐卡銀幣4枚一組，包括1895-96年2枚，1896-99年1枚，1907-25年1枚，C類別2枚，D類別1枚及F類別1枚，分別

評NGC AU Details有環境損害，XF Details有環境損害，XF Details幣邊帶收款標記，AU
Details有彎，#6374401-068，-069，-72，-81

Estimate
HK$1,500 to HK$2,200

Lot 9248 Tibet, silver tangka, 1895-1896, (Rhodes-C(i), Y-C13.1), PCGS
AU53, #42048150.

1895-96年西藏西藏章嘎銀幣，PCGS AU53

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 9249 Tibet, silver tangka, 1896-1899, (Rhodes-D(i), Y-D13.1), PCGS
AU50, #42505186.

1896-99年西藏西藏章嘎銀幣，PCGS AU50

Estimate
HK$500 to HK$1,000



Lot 9250 Tibet, group of 3 silver tangka, 1x ND (1895-96), 2x ND
(1899-1907), 1x type C, 2x type E, graded NGC XF 45, XF 40, VF
35, Cert. #6374401-070, -076, -74 (3)

西藏唐卡銀幣3枚一組，包括1895-96年1枚及1899-1907年2枚，C類別1枚及E類別2枚，分別評NGC XF 45，XF
40，VF 35，#6374401-070，-076，-74

Estimate
HK$1,200 to HK$1,800

Lot 9251 Tibet, silver tangka, no date (1899-1907), (Y-E13.1, Rhodes-
E(i)), PCGS AU55 #42199965

1899-1907年西藏唐卡銀幣，PCGS AU55，#42199965

Estimate
HK$700 to HK$1,500

Lot 9252 Tibet, silver tangka, no date (1907-12), (Rhodes-F(iii)), PCGS
AU55 #42199968

1907-12年西藏唐卡銀幣，PCGS AU55，#42199968

Estimate
HK$700 to HK$1,500

Lot 9253 Tibet, silver tangka, no date (1907-12), (Rhodes-F(vi)), PCGS
AU55 #42199966

1907-12年西藏唐卡銀幣，PCGS AU55，#42199966

Estimate
HK$700 to HK$1,500

Lot 9254 Tibet, silver tangka, ND (1907-25), type F, NGC AU 58, Cert.
#6374401-087

1907-25年西藏唐卡銀幣，NGC AU58，#6374401-087

Estimate
HK$800 to HK$1,500



Lot 9255 Tibet, a trio of silver tangka, ND (1907-25), type F, two graded
NGC AU 50, one graded XF 45 Cert. #6374401-088, -094, -79
(3)

1907-25年西藏唐卡銀幣3枚一組，F類別，2枚評NGC AU 50，另一枚評XF 45，#6374401-088，
-094，-79

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Lot 9256 Tibet, a trio of silver tangka, ND (1907-25), type F, all graded
NGC AU 50, Cert. #6374401-082, -078, -90 (3)

1907-25年西藏唐卡銀幣3枚一組，F類別，均評NGC AU 50，#6374401-082，-078，-90

Estimate
HK$1,500 to HK$2,800

Lot 9257 Tibet, a trio of silver tangka, ND (1907-25), type F, all graded
NGC AU 53, Cert. #6374401-084, -085, -89 (3)

1907-25年西藏唐卡銀幣3枚一組，F類別，均評NGC AU 53，#6374401-084，-085，-89

Estimate
HK$1,800 to HK$3,000

Lot 9258 Tibet, a pair of silver tangka, ND (1907-25), type F, both graded
NGC AU 55, Cert. #6374401-083, -093 (2)

1907-25年西藏唐卡銀幣2枚一組，F類別，均評NGC AU 55，#6374401-083，-093

Estimate
HK$1,200 to HK$2,500

Lot 9259 Tibet, a pair of silver tangka, ND (1907-25), type F, both graded
NGC AU 55, Cert. #6374401-091, -092 (2)

1907-25年西藏唐卡銀幣2枚一組，F類別，均評NGC AU 55，#6374401-091，-092

Estimate
HK$1,200 to HK$2,500



Lot 9260 Tibet, China, a pair of silver rupee, ND(1919), vertical rossette
with collar,(LM-364, WS-774), both extremely fine(2).

1919年西藏四川盧比銀幣2枚一組，有領直花，EF

Estimate
HK$800 to HK$1,600

Lot 9261 China for Tibet, silver Szechuan rupee, ND (1939-1942),
vertical rosette with collar, About XF condition, viewing
recommended and no returns

1939-1942年西藏四川盧比銀幣，有領直花，AXF，建議預覽，售後不設退換

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 9262 China for Tibet, silver Szechuan rupee, ND (1911-33), (Y-3.2,
LM-359), PCGS VF Detail (Cleaned), Cert. #43126141

1911-1933年西藏四川盧比銀幣，PCGS VF Detail，有清洗，#43126141

Estimate
HK$600 to HK$1,200

Lot 9263 China for Tibet, silver Szechuan rupee, ND (1939-1942),
vertical rosette with collar, (Y-3.3), NGC VF Details (Cleaned),
Cert. #6374401-010

1939-1942年西藏四川盧比銀幣，有領直花，NGC VF Details有清洗，#6374401-010

Estimate
HK$600 to HK$1,200

Lot 9264 Sinkiang Province and Tibet, a pair of silver coins, consists of
silver 3 mace, Kashgar mint, 'Guangxu Yin Yuan', and 3 srang,
1934, fine to extremely fine (2).

新疆喀什光緒銀圓三錢及西藏1934年三兩，F至EF

Estimate
HK$500 to HK$800



Lot 9265 Tibet, group of 8 silver tangka, 1x CD1346 (1792), 1x CD1524
(1890), 3x ND (1880-92), 1x ND (1895-96), 2x ND (1899-1907),
mixed condition, viewing recommended and no returns (8)
西藏唐卡銀幣8枚一組，包括1792年1枚，1890年1枚，1880-92年3枚，1895-96年2枚，品相不一，建議預覽，售後不設退換

Estimate
HK$1,200 to HK$1,600

Lot 9266 Yunnan Province, lot of 2x silver 20 cents, Guangxu Yuan Bao,
no date (1908), old dragon, (Y-252, LM-420), PCGS Fine Detail
(Cleaned) #43126280 and VF Detail (Cleaned) #43126272 (2
coins)

雲南省造光緒元寶庫平一錢四分四釐2枚一組，老龍，PCGS F Detail，有清洗，#43126280及VF Detail，
有清洗，#43126272

Estimate
HK$1,800 to HK$3,000

Lot 9267 Yunnan Province, silver 50 cents, Guangxu Yuan Bao, old
dragon, (LM-419), toned, PCGS VF Detail, cleaned. Cert.#
42188003

雲南省造光緒元寶庫平三錢六分，老龍，PCGS VF Detail，有清洗，#42188003

Estimate
HK$1,000 to HK$3,000

Lot 9268 Yunnan Province, a pair of silver 50 cents, Guangxu Yuan Bao
and Xuantong Yuan Bao (7 flames variety), (Y-253 and Y-259),
both graded PCGS Genuine Cleaned - VF Detail, #43868201 and
#43868202 (2).

雲南省造光緒元寶及宣統元寶庫平三錢六分，七焰版，均評PCGS VF Detail，有清洗，#43868201及#43868202

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500



Lot 9269 Yunnan Province, silver 50 cents, 1908, 'Guangxu Yuan Bao',
(Y-253, LM-419), PCGS Genuine Environmental Damage - XF
Detail, #43868199.

雲南省造光緒元寶庫平三錢六分，PCGS AU Detail，有環境損害，#43868199

Estimate
HK$500 to HK$900

Lot 9270 Yunnan Province, silver 50 cents, Guangxu Yuan Bao, no date
(1908), (Y-253, LM-419), PCGS XF Detail (Cleaned) #43126234

雲南省造光緒元寶庫平三錢六分，PCGS XF Detail，有清洗，#43126234

Estimate
HK$1,500 to HK$3,000

Lot 9271 Yunnan Province, silver 50 cents, Guangxu Yuan Bao, no date
(1908), (Y-253, LM-419), PCGS XF Detail (Cleaned) #43126233

雲南省造光緒元寶庫平三錢六分，PCGS XF Detail，有清洗，#43126233

Estimate
HK$1,500 to HK$3,000

Lot 9272 Yunnan Province, silver 50 cents, Guangxu Yuan Bao, no date
(1908), (Y-253, LM-419), PCGS XF Detail (Cleaned) #43126232

雲南省造光緒元寶庫平三錢六分，PCGS AU Detail，有清洗，#43126232

Estimate
HK$1,500 to HK$3,000

Lot 9273 Yunnan Province, silver 10 cents, Guangxu Yuan Bao, new
dragon, (LM-424), PCGS VF 25. #38257870

清代雲南光緒七分二釐，新龍，PCGS VF25，編號38257870

Estimate
HK$900 to HK$1,500



Lot 9274 Yunnan Province, silver 10 cents, Guangxu Yuan Bao, new
dragon, (LM-424), PCGS VF 25. #38257871

清代雲南光緒七分二釐，新龍，PCGS VF25，編號38257871

Estimate
HK$900 to HK$1,500

Lot 9275 Yunnan Province, silver 10 cents, Guangxu Yuan Bao,
ND(1911), new dragon, (LM-424), PCGS VF25.

雲南省造光緒元寶庫平七分二釐，新龍版，PCGS VF25

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Lot 9276 Yunnan Province, silver 10 cents, Guangxu Yuan Bao,
ND(1911), new dragon, (LM-424), PCGS VF25.

雲南省造光緒元寶庫平七分二釐，新龍版，PCGS VF25

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Lot 9277 Yunnan Province, silver 10 cents, Guanxu Yuan Bao, new
dragon, (LM-424), PCGS VF25. Cert.#37563401

雲南省造光緒元寶庫平七分二釐，PCGS VF25，#37563401

Estimate
HK$700 to HK$900

Lot 9278 Yunnan Province, silver 20 cents, ND(1911-15), Guangxu Yuan
Bao, (LM-423), PCGS Genuine Cleaned - XF Detail, #42655274.

雲南省造光緒元寶庫平一錢四分四釐，新龍三圈版，PCGS XF Detail，有清洗，#42655274

Estimate
HK$500 to HK$1,000



Lot 9279 Yunnan Province, silver 50 cents, ND (1911), 'Guangxu Yuan
Bao', new dragon,(LM-422), PCGS Genuine Cleaned - VF Detail,
#40112037.

雲南省造光緒元寶庫平三錢六分，PCGS VF Detail，有清洗，#40112037

Estimate
HK$300 to HK$600

Lot 9280 Mixed Lot, a pair of silver coins, Yunnan Province, 50 cents, no
date, Guangxu Yuan Bao, and French Indo China, 50 cents,
1936-KM, extremely fine or so, viewing recommended (2).

銀幣2枚一組，包括雲南省造光緒元寶庫平三錢六分，及1936-KM法屬安南50分，約EF，建議預覽

Estimate
HK$300 to HK$600

Lot 9281 Qing Dynasty, a group of 16x copper coins, consists of 5x
Guangxu Yuan Bao, 2x Kiangxi Tong Bao, 1x Da Qing Tong Bi,
and 2 coin sets, all graded by various third party grading
companies, Genuine-82, viewing recommended, sold as is no
returns (16).
清代銅幣16枚一組，包括光緒元寶5枚，康熙通寶2枚，大清銅幣1枚及2組套幣，均經第三方評級公司鑑定，真品至82，建議
預覽，售後不設退換

Estimate
HK$700 to HK$1,000

Lot 9282 Fukien Province, a group of 3x Fukien Tong Bao, 1x 1 cash and
2x 2 cash, very good to fine, viewing recommended (3).

福建省造福建通寶一組3枚，包括折一1枚，折二2枚，VG至F品相，建議預覽

Estimate
HK$1,300 to HK$2,300



Lot 9283 Republic of China, 10 cash, Min Guo Tong Bao, 28.2x1.5mm,
weighs 4.9g,Zhong Qian 78. The last cash coin struck by China

民國時期民國通寶當十，28.2x1.5毫米，重4.9克，中乾78，中國最後一枚古錢

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 9284 China, Republic, copper 10 cash, ND(1920), mint error, high
right tassel loop, struck 5% off centre, NGC AU Details. Cert.#
5979254-027

1920年民國十文錯體幣，鑄打移位5%，NGC AU Details，#5979254-027

Estimate
HK$300 to HK$800

Lot 9285 Republic of China, copper 1 fen, 1916, (CL-MG.52, Y-324),
PCGS XF45

民國五年一分銅幣，PCGS XF45

Estimate
HK$500 to HK$700

Lot 9286 Hunan Province, copper 20 cash, crossed flags at centre,
(Y.400), some minor knocks at rim, extremely fine.

湖南省造當二十，雙旗，幣邊帶微損，EF

Estimate
HK$300 to HK$1,000

Lot 9287 Hunan Province, brass 20 cash, ND (1919), (CL-HUN.87,
Y-400b), PCGS AU50, Cert. #35573933

湖南省造當二十黃銅幣，PCGS AU50，#35573933

Estimate
HK$500 to HK$1,000



Lot 9288 Manchuria, copper 1 cent, Year 18 (1929), (Y-434), PCGS AU
Detail, cleaned. Cert. #42188939

民國十八年東三省造壹分，PCGS AU Detail，有清洗，#42188939

Estimate
HK$800 to HK$1,500

Lot 9289 Shanxi Province, copper 10 cash, 1919 and Shensi Province,
copper 2 fen, 1928, graded Zhong Qian XF45 and AU53
respectively (2).

1919年山西省造十文及1928年陝西省造貳分，分別評中乾XF45及AU53

Estimate
HK$800 to HK$1,600

Lot 9290 China, Republic, a quartet of copper coins, consisting of a pair
of 1 fen, ND, crossed flags at centre with English letters
IMTYPIF below, 1 copper, Chungwha Tong Bi, ND, Shensi
Province, and 1 cent, centre hole, wreath on reverse, 1933,
circulated,very fine to extremely fine.(4)

民國時期銅幣4枚一組，包括陝西省造一分2枚，雙旗IMTYPIF字樣，中華銅幣十文背壹枚，及民國二十二年壹

分，VF至EF

Estimate
HK$1,500 to HK$3,000

Lot 9291 Sinkiang Province, copper 10 cash, Dihua Mint, Renzi
Year(1912), four stripes of arabesques, on reverse, and copper
20 cash, Jisi Year (1929),(Y-A39.2 and Y-A41.1), both very fine
(2).

新疆省壬子雙旗十文及已巳二十文，VF

Estimate
HK$1,200 to HK$1,800

Lot 9292 Sinkiang Province, a pair of copper 10 cash, Kashger Mint,
AH1334 (1916) and Yiji Year (1929), (Y-38.2 and Y-B38.4), very
fine to extremely fine (2).

1916及1929年新疆喀什造十文2枚一組，VF至EF

Estimate
HK$800 to HK$1,400



Lot 9293 Sinkiang Province, a group of 4x copper 10 cents, Kashger
Mint, consists of 1x 'Hung Hsien Tong Bi', with Uighur script at
top and bottom, AH1334, and 3x crossed flags on reverse,
1913-16,(Y-A38.1, Y-38a-1, Y-38.1 and Y.38.2), very fine (4).

新疆喀什造銅幣十文4枚一組，局鑄，包括洪憲銅幣1枚，及1913-16年背面雙旗幣，VF

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Lot 9294 Sinkiang Province, a pair copper 10 cash, Kashger Mint,
Gengwu Year(1930), crossed flags, (Y-44.2 and Y-44.7),
extremely fine (2).

庚午年新疆喀什造十文，雙旗，EF

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 9295 Sinkiang Province, a trio of copper 10 cash, Kashger Mint, Year
Yiji(1929), crossed flags, (Y-44.6 and Y-44.1), extremely fine
(3).

已巳年新疆喀什造銅幣十文3枚一組，雙旗，EF

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Lot 9296 Szechuan Province, copper 5 cash, 1912, Military Government
issue, crossed flags on obverse, (Y.443), dark toned, some black
ink or paint at centre of obverse, good very fine.

民國元年軍政府造四川銅幣五錢，GVF，帶深調包漿，正面帶墨漬

Estimate
HK$1,500 to HK$3,000

Lot 9297 Szechuan Province, copper 200 cash, Year 2 (1913), (CL-
SCJ.45), PCGS AU50, Cert. #43881395

民國二年四川造幣廠造貳百文，PCGS AU50，#43881395

Estimate
HK$1,500 to HK$3,000



Lot 9298 China, Republic, copper 50 cash, 1918, Hupeh Military
government, Chinese character 'Han' at centre on obverse, 4
Chinese characters 'Hupeh Tong Bi' at centre on reverse,
(Y-405.1), circulated, patina on both side, very fine or better,
rare seen.

民國七年軍政府造湖北銅幣五十文，中心漢字，正反均帶銅綠，VF或更好，少見

Estimate
HK$3,000 to HK$6,000

Lot 9299 Hupeh Province, Military Government, brass 50 cash, 1918,
'Han' character at centre, (Y-405.1), PCGS Genuine Corrosion
Removed - XF Detail, #43114568.

民國七年軍政府造湖北銅幣五十文中心漢字，PCGS XF Detail，腐蝕經移除，#43114568

Estimate
HK$600 to HK$1,200

Lot 9300 Szechuen Province, group of 11x copper 100 cash coins, 1912,
all graded Zhong Qian XF45 (11)

民國元年軍政府造四川銅幣壹佰文11枚一組，均評中乾XF45

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Lot 9301 Szechuen Province, group of 8 copper coins, 1912, 50 cash (3)
and 100 cash (5),all graded by Zhong Qian. VF35 to XF40 (8)

民國元年軍政府造四川銅幣8枚一組，包括伍拾文3枚及壹佰文5枚，均評中乾VF35至XF45

Estimate
HK$400 to HK$800

Lot 9302 Szechuen Province, group of 11x copper 100 cash coins, 1912,
2 coins graded Zhong Qian XF and the remaining 9 coins Zhong
Qian XF40 (11)

民國元年軍政府造四川銅幣壹佰文11枚一組，2枚評中乾XF，其餘評XF40

Estimate
HK$500 to HK$1,000



Lot 9303 Szechuen Province, group of 10 copper coins, 1912, 50 cash (1)
and 100 cash (9),the 50 cash Zhong Qian VF35, the 100 cash all
graded Zhong Qian XF40 (10)

民國元年軍政府造四川銅幣10枚一組，包括伍拾文1枚及壹佰文9枚，伍拾文評中乾VF35，其餘評XF40

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 9304 Tibet, a group of 16x copper coins and 1 billon coin, various
types, extremely fine, viewing recommended (16)

西藏銅幣16枚及1枚銅質合金幣，不同版別，EF，建議預覽

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Lot 9305 Tibet, copper 5 sho, (1948), (Y-28.1), PCGS XF 45, #41369177.

1948年西藏五錢銅幣，PCGS XF 45，#41369177

Estimate
HK$200 to HK$1,000

Lot 9306 Tibet, copper 5 sho, (1950), (Y-28a), PCGS Genuine Scratch -
XF Detail, #41369176.

1950年西藏五錢銅幣，PCGS XF Detail，有刮痕，#41369176

Estimate
HK$200 to HK$800

Lot 9307 Szechuan-Shensi Soviet Government, copper 5 fen, ND(1932),
reeded, (Y-507.1), PCGS XF Detail. Cert.#42978918

1932年中華蘇維埃共和國五分銅幣，幣邊帶坑紋，PCGS XF Detail，#42978918

Estimate
HK$700 to HK$1,500



Lot 9308 Szechuan-Shensi Soviet, copper 5 cents, 1960, fantasy restrike,
(Y-507a), PCGS MS62BN, #44291206.

1960年代後鑄川陝蘇維埃五分銅幣，PCGS MS62BN, #44291206

Estimate
HK$700 to HK$1,400

Lot 9309 Szechuan-Shensi Soviet, copper 200 cash, 1934, (ca. 1960
restrike), (Y-511A), NGC MS66RB, #3738119-076.

1934年川陝蘇維埃二百文銅幣，約1960年代後鑄，NGC MS66RB，#3738119-076

Estimate
HK$600 to HK$1,200

Lot 9310 Yunnan Province, a pair of brass 1 and 2 cents, 1939, 'Bu' coin
on reverse,(CL-YN.18, Y-353; CL-YN.19, Y-354), graded PCGS
XF40 and XF45 respectively, #42127814 and #41281552. (2)

1939年雲南省造1仙及2仙銅幤，分別評PCGS XF40 and XF45，#42127814及#41281552

Estimate
HK$5,000 to HK$7,500

Lot 9311 Yunnan Province, brass 50 cash, no date (1919), three quarter
profile of Tang Ji Yao on obverse,(Y-478), PCGS AU53
#42604991

雲南省造黃銅五十文，唐繼堯七分像，PCGS AU5，#42604991

Estimate
HK$1,500 to HK$3,000



Lot 9312 Manchukuo, group of 4, consisting of: 1x copper 5 li and a pair
of copper 1 fen, 1934, 1x East Hebei Autonomous Government
copper 1fen, 1937, (Y-1, Y-2, Y-517) graded PCGS XF45, AU
Detail, cleaned, AU Detail, cleaned and XF Detail, scratch,
respectively, Cert. #42188902, 42188901, 42188903 and
42188900

滿洲國錢幣4枚一組，包括1934年五厘1枚，一分2枚，以及民國二十六年冀東政府一分，分別評PCGS
XF45，AU Detail，有清洗，AU Detail，有清洗及XF Detail，有劃痕，#42188902，42188901，
42188903及42188900

Estimate
HK$800 to HK$1,500

Lot 9313 Qing Dynasty / Republic of China , mixed lot of 73 copper coins,
about VF condition, viewing recommended (73)

清代及民國時期銅幣73枚一組，AVF，建議預覽

Estimate
HK$200 to HK$1,000

Lot 9314 Qing Dynasty, a pair of copper 20 cents, struck by Hupu, no
date, Guangxu Yuan Bao, and Da Qing Tong Bi, Jiyou Year
(1909), plus 1x Szechuan Mint, copper 200 cash, crossed flags
on obverse, Year 2 (1913),fine or above, viewing recommended
(3).

清代銅幣3枚，包括戶部光緒元寶當二十，己酉年大清銅幣當二十，及民國二年四川造幣廠造雙旗貳佰文，F或更好，建議
預覽

Estimate
HK$300 to HK$600

Lot 9315 Qing Empire and Early Republic Era, a group of 7x copper
coins, consists of: 2x Guangxu Yuan Bao, Szechuan Province, 20
cash and Kiangnan Province, 10 cash, 3x Da Qing Tong Bi, 10
cash, stuck by Anhwei(Wan), Shandong(Dong) and
Jiangsu(Ning) Provinces repsectively, Shaanxi Province, 2 fen,
small letter variety, andHunan Province, 20 cash,fine to
extremely fine, viewing recommended (7).
清代及民國時期銅幣7枚一組，包括四川造省光緒元寶當二十，江南省造光緒元寶當十，大清銅幣十文3枚，中心皖，東及寧

字，陝西省造二分小字版，以及湖南省造當二十，F至EF，建議預覽

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500



Lot 9316 Republic of China, silver 10 cents, Year 3(1914), Yuan Shih Kai,
(Y-326, LM-76), PCGS Genuine Cleaned - XF Detail, #43868205.

民國三年袁世凱像壹角，PCGS XF Detail，有清洗，#43868205

Estimate
HK$300 to HK$600

Lot 9317 Republic of China, silver 20 cents, Year 5 (1916), Yuan Shih
Kai, (Y-327, LM-74), PCGS VF Detail (Cleaned), Cert.
#42957159

民國三年袁世凱像貳角，PCGS VF Detail，有清洗，#42957159

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 9318 Republic of China, silver 20 cents, 1916, Yuan Shih Kai, (Y-327,
LM-74), PCGS Genuine Harshly Cleaned - XF Detail,
#40112039.

民國五年(1916)袁世凱貳角銀幣，PCGS XF Detail，嚴重清洗，#40112039.

Estimate
HK$400 to HK$800

Lot 9319 Fukien Province, silver 20 cents, 1932, Huang Hua Gang
Commemorative,(Y-391, LM-854), NGC AU Details (Surface
Hairlines) #4087214-050

民國二十一年福建省造貳角，黃花崗紀念，NGC AU Details有髮絲，#4087214-050

Estimate
HK$800 to HK$1,600

Lot 9320 Kwangsi Province, silver 20 cents, Year 13(1924), with dot at
centre on reverse, (LM-169), PCGS AU55. #37272292

民國十三年廣西省造貳毫銀幣，PCGS AU55，#37272292

Estimate
HK$1,300 to HK$1,800



Lot 9321 Kwangsi Province, silver 20 cents, 1924, dot at centre,(Y-415a,
LM-169), PCGS AU50 #38237437

民國十三年廣西省造貳毫銀幣，中心點，PCGS AU50，#38237437

Estimate
HK$1,200 to HK$2,400

Lot 9322 Republic of China, silver Fatman dollar, 1914, (Y-329, LM-63),
PCGS UNC Detail (Chopmark) #43133825

民國三年袁世凱像壹圓，PCGS UNC Detail，有戳印，#43133825

Estimate
HK$3,500 to HK$7,000

Lot 9323 Republic of China, silver $1, Year 10 (1921), Yuan Shih Kai,
(Y-329.6, LM-79), PCGS Genuine Spot Removed - AU Detail,
#43114567.

民國十年袁世凱像壹圓，PCGS AU Detail，污點經移除，#43114567

Estimate
HK$800 to HK$1,600

Lot 9324 Republic of China, silver $1, Year 3 (1914), Yuan Shih Kai,
(Y-329, LM-63), PCGS Genuine Cleaned - AU Detail,
#44292150.

民國三年袁世凱像壹圓，PCGS AU Detail，有清洗，#44292150

Estimate
HK$1,200 to HK$2,200

Lot 9325 Republic of China, silver $1, Year 3(1914), Yuan Shih Kai,
(Y-329, LM-63), PCGS Genuine Cleaned - VF Detail, #41298280.

民國三年袁世凱像壹圓，PCGS VF Detail，有清洗，#41298280

Estimate
HK$1,200 to HK$2,200



Lot 9326 Republic of China, lot of 2 silver dollars, 1914 Fatman and 1933
Junk,(Y-329/345, LM-63/109), both graded PCGS AU Detail
(Cleaned) #42949909 and #43868431 respectively (2)

民國時期銀幣2枚，包括民國三年袁世凱像壹圓及民國二十二年孫中山像帆船壹圓銀幣，均評PCGS AU Detail，
有清洗， #42949909及#43868431

Estimate
HK$4,000 to HK$8,000

Lot 9327 Republic of China, silver $1, Year 3 (1914), Yuan Shih Kai
dollar, triangular yuan, Bold Leaves, (Y-329, LM-63), PCGS AU
Detail (Environmental damage), Cert. #43126148

民國三年袁世凱像壹圓，三角圓竹節花版，PCGS AU Detail，有環境損害，#43126148

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 9328 Republic of China, silver Fatman dollar, 1914-O, (Y-329.4,
LM-63C Weak O), PCGS AU Details (Polished) #80750988

民國三年袁世凱像壹圓，O版三角圓弱O版，PCGS AU Detail，有拋光，#80750988

Estimate
HK$2,400 to HK$4,000

Lot 9329 Republic of China, silver $1, Year 3 (1914-O), 'Fatman' dollar,
triangular 'Yuan' not connected,(Y-329.4, LM-63C), PCGS AU
Detail, environmental damage. Cert. #42630543

民國三年袁世凱像壹圓，O版，PCGS AU Detail，有環境損害，#42630543

Estimate
HK$1,500 to HK$3,000

Lot 9330 China, Republic, silver $1, Year 3(1914), Yuan Shih Kai dollar,
bold leaves variant, (LM-63), PCGS AU Detail, cleaning.
#80089584

民國三年袁世凱像壹圓三角圓，粗葉版，PCGS AU Detail，有清洗，#80089584

Estimate
HK$2,700 to HK$5,000



Lot 9331 Republic of China, silver Fatman dollar, 1919, (Y-329.6,
LM-76), PCGS AU Detail (Questionable Colour) #43942731. Key
date

民國八年袁世凱像壹圓，PCGS AU Detail，顏色存疑，#43942731，重要年份

Estimate
HK$2,400 to HK$4,800

Lot 9332 Republic of China, silver Fatman dollar, 1919, ribbon
dot,(WS0180-6, LM-76), PCGS AU Detail (Tooled) #42604952.
Key date

民國八年袁世凱像壹圓，嘉禾結上方帶點，PCGS AU Detail，經工具處理，#42604952，重要年份

Estimate
HK$3,000 to HK$6,000

Lot 9333 Republic of China, silver $1, Year 8 (1919), Yuan Shih Kai
dollar, (Y-329.6, LM-76), NGC AU Details (cleaned), Cert.
#6137473-001, key date

民國八年袁世凱像壹圓，NGC AU Details有清洗，#6137473-001，重要年份

Estimate
HK$3,000 to HK$6,000

Lot 9334 China, Republic, silver $1, Year 8(1919), Yuan Shih Kai dollar,
vertical bar variant, (LM-76A), dark toned, PCGS XF Detail.
Cert.# 45581479

民國八年袁世凱像壹圓銀幣，豎點年，深調包漿，PCGS XF Detail，#45581479

Estimate
HK$13,000 to HK$20,000



Lot 9335 China, Republic, silver $1, Year 8(1919), key date, Yuan Shih
Kai dollar, (LM-76), PCGS XF Detail, harshly cleaned. Cert.#
43103641

民國八年袁世凱像壹圓銀幣，重要年份，PCGS XF Detail，有嚴重清洗，#43103641

Estimate
HK$2,000 to HK$4,000

Lot 9336 Republic of China, silver $1, 1919, 'Yuan Shih Kai', (LM-76.5),
PCGS Genuine Cleaned - XF Detail, key date, #43868195.

民國八年袁世凱像壹圓，PCGS XF Detail，有清洗，重要年份，#43868195

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Lot 9337 China, Republic, silver $1, Year 8(1919), Yuan Shih Kai dollar,
(LM-76), PCGS XF Detail, harshly cleaned. Cert.#42406595

民國八年袁世凱像壹圓銀幣，重要年份，PCGS XF Detail，有嚴重清洗，#42406595

Estimate
HK$2,000 to HK$4,000

Lot 9338 Republic of China, silver 1 dollar, Year 8 (1918), Yuan Shih Kai
dollar, connected 'zao' variety, key date, graded by third party
grading company and the grade of 'MS 60' likely not compatible
with PCGS or NGC, but appears genuine. Sold as is and no
returns

民國八年袁世凱像壹圓，連體造字，重要年份，經第三方評級公司封套評'MS60‘，目測為真品但不達到PCGS
或NGC的'MS60'標準，售後不設退換

Estimate
HK$2,000 to HK$4,000

Lot 9339 Republic of China, silver Fatman dollar, 1920, Hainan
variety,(WS0181-8, LM-77), PCGS UNC Detail (Spot Removed)
#43126230

民國九年袁世凱像壹圓，海南版，PCGS UNC Detail，污點經移除，#43126230

Estimate
HK$2,500 to HK$5,000



Lot 9340 Republic of China, silver Fatman dollar, 1920, Fine hair
variety,(Y-329.6, LM-77), PCGS UNC Detail (Questionable
Colour) #43868428. A well known and popular variety!

民國九年袁世凱像壹圓，精髮版，PCGS UNC Detail，顏色存疑，#43868428，大熱門版別

Estimate
HK$2,500 to HK$5,000

Lot 9341 Republic of China, silver Fatman dollar, 1920, Fine hair
variety,(Y-329.6, LM-77), PCGS AU Detail (Harshly Cleaned)
#43126229. A well known and popular variety!

民國九年袁世凱像壹圓，精髮版，PCGS AU Detail，有嚴重清洗，#43126229，大熱門版別

Estimate
HK$2,200 to HK$5,000

Lot 9342 Republic of China, silver $1, Year 9 (1920), Yuan Shih Kai,
(Y-329.6, LM-77), PCGS Genuine Harshly Cleaned - AU Detail,
with dark toning at periphery, #43848196.

民國九年袁世凱像壹圓，PCGS AU Detail，有嚴重清洗，幣邊帶深色包漿，#43848196

Estimate
HK$1,200 to HK$2,200

Lot 9343 Republic of China, silver $1, Year 9 (1920), Yuan Shih Kai
Dollar, fine hair variety, golden brown toning, (LM-77), NGC AU
Details (Cleaned), Cert. #6138100-060

民國九年袁世凱像壹圓，精髮版，金黃色包漿，NGC AU Details有清洗，#6138100-060

Estimate
HK$1,500 to HK$4,000

Lot 9344 China, Republic, silver $1, Year 9(1920), Yuan Shih Kai dollar,
(LM-77), PCGS XF Detail, cleaned. Cert.#42406593

民國九年袁世凱像壹圓銀幣，PCGS XF Detail，有清洗，#42406593

Estimate
HK$2,000 to HK$4,000



Lot 9345 Republic of China, silver $1, Year 9 (1920), 'Fatman' dollar,
(Y-329.6, LM-77), PCGS XF Detail, cleaned. Cert. #42922262

民國九年袁世凱像壹圓，PCGS XF Detail，有清洗，#42922262

Estimate
HK$1,500 to HK$3,000

Lot 9346 Republic of China, silver $1, Year 10 (1921), Yuan Shih Kai,
(Y-329.6, LM-79), PCGS XF45, #41471023.

民國十年袁世凱像壹圓，PCGS XF45，#41471023.

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Lot 9347 Mongolia, silver 10 mon, AH15 (1925), (KM-4, LM-623), PCGS
Genuine Cleaned - AU Detail, #43490003.

1925年蒙古10蒙戈，PCGS AU Detail，有清洗，#43490003

Estimate
HK$600 to HK$1,200

Lot 9348 Mongolia, silver 50 mon, 1925, (KM-7, LM-620), PCGS AU
Detail, Corrosion Removed, Cert. #43847260

1925年蒙古50蒙戈，PCGS AU Detail，腐蝕物經移除，#43847260

Estimate
HK$300 to HK$1,000

Lot 9349 Mongolia, silver 50 mon, 1925, (KM-7, LM-620), PCGS AU
Detail, Harshly Cleaned, Cert. #43847259

1925年蒙古50蒙戈，PCGS AU Detail，有嚴重清洗，#43847259

Estimate
HK$300 to HK$1,000



Lot 9350 Republic of China, silver Fatman dollar, 1921, (Y-329.6,
LM-79), PCGS UNC Detail (Cleaned) #43868429

民國十年袁世凱像壹圓，PCGS UNC Detail，有清洗，#43868429

Estimate
HK$2,000 to HK$4,000

Lot 9351 Republic of China, a group of 3 silver $1, consisting of: 1x Year
9 (1920), Yuan Shih Kai dollar, 2x Year 23 (1934), 'Junk' dollar,
graded Zhong Qian AU 50, AU 55 and AU 53 respectively (3)

民國時期銀幣3枚一組，包括民國九年袁世凱像壹圓1枚，以及民國二十三年孫中山像帆船壹圓銀幣2枚，分別評中乾AU
50，AU 55及AU 53

Estimate
HK$3,000 to HK$6,000

Lot 9352 Republic of China, silver Fatman dollar, Year 3 (1914), Yuan
Shih Kai, (LM-63), with chopmark,Sold as is, no return.
民國三年袁世凱像壹圓，帶戳印，售後不設退換

Estimate
HK$1,000 to HK$3,000

Lot 9353 China, Republic, a quint of silver $1, Yuan Shih Kai dollar, 4x
Year 3(1914) and 1x Year 10(1921), toned or with stains, one or
two better, mostly very fine.(5)

民國袁世凱壹圓銀幣一組5枚，包括民國三年3枚及民國十年1枚，帶包漿或污漬，大致VF，一兩枚更好

Estimate
HK$4,500 to HK$9,000

Lot 9354 Republic of China, a pair of silver 10 cents and 20 cents, 1926,
'Dragon and Phoenix', (Y-334 and Y-335), both graded PCGS
Genuine Cleaned - XF Detail, #43868209 and #43868210 (2).

民國十五年龍鳳壹角及貳角，分別評PCGS XF Detail，有清洗，#43868209及#43868210

Estimate
HK$2,500 to HK$3,500



Lot 9355 Republic of China, 3x silver $1, 1914 'Fat Man' dollar and 2x
'Memento' dollars, extremely fine (3)

民國時期1元銀幣3枚一組，包括民國3年袁世凱像壹圓及無日期開國紀念幣壹圓2枚，EF品相

Estimate
HK$3,000 to HK$5,000

Lot 9356 Republic of China, lot of 2 silver dollars, 1914, Fatman and
1927, Memento,(Y-329/318a, LM-63/49), PCGS UNC Detail
(Environmental Damage) #43969924 and AU Detail
(Questionable Colour) #43942775 respectively (2)

民國時期銀幣2枚一組，包括民國三年袁世凱像壹圓1枚，及民國十六年開國紀念幣壹圓，分別評PCGS UNC
Detail，有環境損害，#43969924，及AU Detail，顏色存疑，#43942775

Estimate
HK$2,400 to HK$4,800

Lot 9357 Republic of China, silver 'Memento' Dollar, ND (1927), (Y-318a,
LM-49), PCGS Genuine Chop Mark, UNC Details, #29396148.

民國十六年(1927)孫中山像開國紀念壹圓銀幣，PCGS UNC Details，有打戳，#29396148.

Estimate
HK$2,800 to HK$4,800

Lot 9358 Republic of China, lot of 2 silver dollars, 1914, Fatman and
1927, Memento,(Y-329/318a, LM-63/49), PCGS UNC Detail
(Questionable Colour) #43942791 and UNC Detail
(Environmental Damage) #43835710 respectively (2)

民國時期銀幣2枚一組，包括民國三年袁世凱像壹圓1枚，及民國十六年開國紀念幣壹圓，分別評PCGS UNC
Detail，顏色存疑，#43942791，及UNC Detail，有環境損害，#43835710

Estimate
HK$3,000 to HK$6,000

Lot 9359 Republic of China, silver $1, ND (1927), 'Memento' dollar,
(Y-318a, LM-49), PCGS Genuine Cleaned - AU Detail,
#42406216.

民國十六年開國紀念幣壹圓，PCGS AU Detail，有清洗，#42406216

Estimate
HK$800 to HK$1,600



Lot 9360 Republic of China, silver $1, ND (1927), 'Memento' dollar,
(Y-318a, LM-49), PCGS Genuine Cleaned - AU Detail,
#43868185.

民國十六年開國紀念幣壹圓，PCGS AU Detail，有清洗，#43868185

Estimate
HK$800 to HK$1,600

Lot 9361 Republic of China, silver $1, ND (1927), 'Memento' dollar,
(Y-318a, LM-49), PCGS Genuine Cleaned - AU Detail,
#43868186.

民國十六年開國紀念幣壹圓，PCGS AU Detail，有清洗，#43868186

Estimate
HK$800 to HK$1,600

Lot 9362 Republic of China, silver $1, ND (1927), 'Memento' dollar,
(Y-318a, LM-49), PCGS Genuine Environmental Damage - AU
Detail, #41298279.

民國十六年(1927)孫中山像開國紀念幣壹圓，無日期，PCGS AU Detail，有環境損害，#41298279

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 9363 China, Republic, silver $1, ND(1927), Memento dollar, (LM-49),
PCGS AU Detail, harshly cleaned. Cert.#42406610

民國十六年孫中山像開國紀念幣壹圓，PCGS AU Detail，有嚴重清洗，#42406610

Estimate
HK$700 to HK$1,200

Lot 9364 China, Republic, silver $1, ND(1927), Memento dollar, 3 leaves
at left and right, (LM-49), PCGS XF45. #34940495

孫中山像開國紀念幣壹圓，右三花，PCGS XF45，#34940495

Estimate
HK$7,200 to HK$13,000



Lot 9365 Republic of China, silver $1, Year 23 (1934), 'Junk' dollar,
(Y-345, LM-110), PCGS UNC Detail, scratch. Cert. #43877707

民國二十三年孫中山像帆船壹圓，PCGS UNC Detail，有劃痕，#43877707

Estimate
HK$1,500 to HK$3,000

Lot 9366 China, Republic, silver $1, Year 23(1934), Junk dollar,
(LM-110), PCGS AU Detail, cleaned. Cert.#42406606

民國二十三年孫中山像帆船壹圓銀幣，PCGS AU Detail，有清洗，#42406606

Estimate
HK$1,500 to HK$3,000

Lot 9367 Republic of China, silver $1, Year 23 (1934), 'Junk' dollar,
(Y-345, LM-110), PCGS AU Detail, scratch. Cert. #43877707

民國二十三年孫中山像帆船壹圓，PCGS AU Detail，有劃痕，#43877707

Estimate
HK$1,000 to HK$3,000

Lot 9368 Republic of China, silver Junk dollar, 1933, (Y-345, LM-109),
PCGS AU Detail (Scratch) #35913997

民國二十二年孫中山像帆船壹圓，PCGS AU Detail，有劃痕，#35913997

Estimate
HK$2,000 to HK$4,000

Lot 9369 China, Republic, silver $1, Year 22(1933), Junk dollar,
(LM-109), PCGS XF Detail, environmental damage.
Cert.#42406599

民國二十二年孫中山像帆船壹圓銀幣，PCGS XF Detail，有環境損害，#42406599

Estimate
HK$3,000 to HK$5,000



Lot 9370 Republic of China, lot of 2 silver dollars, 1927, Memento and
1934 Junk,(Y-318a/345, LM-49/110), PCGS UNC Detail
(Environmental Damage) and AU Detail (Questionable Colour).
#43868430 and #43868432 respectively (2)

民國時期銀幣2枚一組，包括民國十六年開國紀念幣壹圓，及民國二十三年孫中山像帆船壹圓，分別評PCGS UNC
Detail，有環境損害，#43868430，及AU Detail，顏色存疑，#43868432

Estimate
HK$2,500 to HK$5,000

Lot 9371 China, Republic, a pair of silver $1, Year 23(1934), Junk dollar,
toned, one with luster, good very fine or about uncirculated.(2)

民國二十三年孫中山像帆船壹圓銀幣2枚一組，帶包漿，一枚帶原光，GVF或AU

Estimate
HK$2,500 to HK$5,000

Lot 9372 Republic of China, silver 10 cents, Year 30(1941), 'bu' coin at
reverse, reeded edge,(Y-360), PCGS MS65, #44291307.

民國三十年壹角銀幣，背面布幣圖，PCGS MS65，#44291307

Estimate
HK$800 to HK$1,600

Lot 9373 Republic of China, copper nickel 20 cents, 1938, (Y-350), PCGS
MS65, #41723205.

民國28年孫像布圖廿分，PCGS MS65，#41723205

Estimate
HK$400 to HK$1,000

Lot 9374 Fukien Province, silver 20 cents, ND(1923), Chungwha Guihai,
Fukien mint, (LM-304), PCGS AU55. #39853505

福建中華癸亥背雙旗一錢四分四釐，PCGS AU55，#39853505

Estimate
HK$1,300 to HK$2,500



Lot 9375 Republic of China, silver 'Memento' Dollar, ND (1927), and
Fukien Province, silver 20 cents, 1923, (LM-49 and LM-303),
graded PCGS Genuine Cleaned - XF Detail and XF45
respectively, #42406213 and 84498032 (2).

民國十六年開國紀念幣壹圓，及福建官局造貳毫銀幣庫平一錢四分四釐，分別評PCGS XF Detail，有清洗

及XF45，#42406213及84498032

Estimate
HK$1,200 to HK$2,200

Lot 9376 Tibet, a pair of silver 1 1/2 srang, 1937 and 1938, (LM-660),
both graded NGC XF45, Cert. #6374401-019, 6374401-022 (2)

1937及1938年西藏一兩五錢2枚一組，均評NGC XF45，#6374401-019，6374401-022

Estimate
HK$1,000 to HK$2,500

Lot 9377 Kwangtung Province, lot of silver 10 cents, Year 3(1914) and 20
cents, Year 13(1924), (Y-422/423 and LM-146/156), PCGS AU
Detail (Cleaned) #43126279 and AU Detail (Harshly Cleaned)
#40593708 respectively (2)

廣東省造民國三年壹毫銀幣及民國十三年貳毫銀幣，分別評PCGS AU Detail，有清洗，#43126279及AU
Detail，有嚴重清洗，#40593708

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 9378 Kwangtung Province, a group of 6x silver 20 cents, consists of
Year 3(1914), Year 7(1918), Year 9(1920), Year 10(1921), Year
12(1923) and Year 13(1924), (LM-145 to LM-156), graded
PCGS AU58-MS63, several with original lustre, #43489998,
#43489996, #43489994, #43489993, #43489991 and
#43489990 (6).

廣東省造貳毫銀幣6枚一組，包括民國三年，七年，九年，十年，十二年及十三年，評PCGS AU58-MS63，
數枚帶原光，#43489998，#43489996，#43489994，#43489993，#43489991及#43489990

Estimate
HK$1,800 to HK$2,800

Lot 9379 Guangdong Province, a pair of silver 20 cents, Year 10(1921)
and Year 18(1929), and Yunnan Province, nickel 5 cents, Year
12(1923), extremely fine or so, viewing recommeded (3).

廣東省造貳毫銀幣2枚一組，包括民國十年及民國十八年，以及民國十二年雲南省造貳角鎳幣，約EF品相，建議預覽

Estimate
HK$400 to HK$800



Lot 9380 Kwangtung Province, silver 20 cents, Year 10(1921), ink stamp
on reverse, (LM-151), some light green residue, PCGS AU
Detail, added ink. Cert.# 86991406

民國十年廣東省造貳毫銀幣，背面帶墨印，略帶綠色外附物，PCGS AU Detail，有墨，#86991406

Estimate
HK$300 to HK$800

Lot 9381 Kwangtung Province, a group of 2, consisting of: 1x 10 cents,
ND (1890-1908), 'Guangxu Yuan Bao', 1x 20 cents, Year 10
(1921), (LM-136, LM-151), NGC AU58 and MS62, Cert.
#3501456-036, 6375901-098 (2)

廣東省造銀幣2枚一組，包括光緒元寶庫平七分二釐及民國十年貳毫，分別評NGC AU58
及MS62，#3501456-036及6375901-098

Estimate
HK$700 to HK$1,200

Lot 9382 Kwangtung Province, silver 20 cents, 1921, NGC MS63
#4502498-041

民國十年廣東省造貳毫銀幣，NGC MS63，#4502498-041

Estimate
HK$400 to HK$800

Lot 9383 Kwangtung Province, a pair of silver 20 cents, Year 11(1922),
(LM-152), PCGS MS62 and AU Detail, cleaned respectively.(2)
Cert.# 42406617-8

民國十一年廣東省造貳毫銀幣2枚，分別評 PCGS MS62及AU Detail，有清洗，#42406617-8

Estimate
HK$700 to HK$1,500



Lot 9384 Kwangtung Province, silver 20 cents, Year 18(1929), and
Fukien Province, silver 20 cents, Year Guihai (1923), (LM-158
and LM-304), PCGS MS64 and PCGS Genuine Cleaned - UNC
Detail repsectively, #43303758 and #43303767.

民國十八年廣東省造貳毫銀幣及福建銀幣廠造中華癸亥庫平一錢四分四釐，分別評PCGS MS64及UNC
Detail，有清洗，#43303758及#43303767

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 9385 Kwangtung Province, lot of silver 10 and 20 cents, both dated
1929, (Y-425/426 and LM-160/158), PCGS MS61 #43126291
and MS63 #43126269 respectively (2)

民國十八年廣東省造壹毫及貳毫銀幣，PCGS MS61，#43126291及MS63，#43126269

Estimate
HK$1,500 to HK$3,000

Lot 9386 Kwangtung Province, silver 20 cents, 1929, (Y-426, LM-158),
PCGS MS63, #39542222.

民國十八年廣東省造貳毫銀幣，PCGS MS63

Estimate
HK$700 to HK$1,400

Lot 9387 Kwangtung Province, a pair of silver 20 cents, Year 18(1929),
(Y-426, LM-158), graded PCGS MS61 and MS62, #42921656
and #42921638 (2).

民國十八年廣東省造貳毫銀幣2枚，分別評PCGS MS61及MS62，#42921656及#42921638

Estimate
HK$700 to HK$1,400

Lot 9388 Kwangtung Province, a pair of silver 20 cents, Year 17(1928)
and Year 18(1929), the former is key date, and 1x Taiwan silver
5 cents, Year 38(1949), (LM-157, LM-158 and LM-334), graded
NGC UNC Details (Cleaned), MS64 and AU58 respectively (3).

民國十七年及十八年廣東省造貳毫銀幣2枚，另外民國三十八年台灣伍角銀幣，分別評NGC UNC Details有

清洗，MS64及AU58

Estimate
HK$9,000 to HK$11,000



Lot 9390 Kwangtung Province, a group of 6 silver 20 cents, Year 18
(1929), (Y-426, LM-158), graded PCGS MS63, AU58, AU58,
AU58, AU Detail, environmental damage and AU Detail, residue
respectively, Cert. #43847254, 43847244, 43847250, 43847255,
43847248 and 43847253 (6)

民國十八年廣東省造雙毫銀幣一組6枚，分別評PCGS MS63, AU58, AU58, AU58, AU
Detail， 有環境損害及 AU Detail， 有殘餘物，#43847254, 43847244, 43847250, 43847255, 43847248 及
43847253

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 9391 Republic of China, a group of 4x coins, consists of Kwangtung
Province, silver 20 cents, Xuantong Yuan Bao, a pair of silver
20 cents, Year 18(1929), and bronze Kai Yuan Tong Bao, about
fine to fine, viewing recommended (4).

中國錢幣一組4枚，包括廣東省造貳毫銀幣一對，宣統元寶一枚，及開元通寶一枚，AF至F品相，建議預覽

Estimate
HK$900 to HK$1,500

Lot 9392 Guangdong Province, a group of 10x silver 20 cents, Year
18(1929), about uncirculated to uncirculated, with original
lustre, several with toning, viewing recommended (10).

民國十八年廣東省造貳毫銀幣10枚一組，AU至UNC，帶原光，數枚帶包漿，建議預覽

Estimate
HK$1,500 to HK$3,000



Lot 9393 Sinkiang Province, silver 5 mace, Kashgar, A.H.1332 (1914),
crossed flags/Xiang Yin Wu Qian,(LM-771), PCGS VF20
#43868434

1914年新疆喀造餉銀五錢，雙旗，PCGS VF20，#43868434

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 9394 Sinkiang Province, silver 5 mace, AH1332 (1914), Kashgar
Mint, (LM-770/LM-771), PCGS F15, Cert. #44003763

1914年新疆喀造餉銀五錢，PCGS F15，#44003763

Estimate
HK$1,800 to HK$2,500

Lot 9395 Sinkiang Province, silver 5 mace, Kashgar, A.H.1332 (1914),
crossed flags/Xiang Yin Wu Qian,(LM-771), PCGS F15
#43868433

1914年新疆喀造餉銀五錢，雙旗，PCGS F15，#43868433

Estimate
HK$800 to HK$1,600

Lot 9396 Sinkiang Province, silver 5 Mace, AH1332 (1914), Kashgar
Mint, (LM-768, Y-43), PCGS F12, #36037418.

1914年新疆喀造餉銀五錢，PCGS F12，#36037418

Estimate
HK$800 to HK$1,600

Lot 9397 Sinkiang Province, silver 5 Miscals, 1912, crossed flags at
obverse, two flower columns on each flag, (Y-41, LM-836),
PCGS Genuine Cleaning - VF Details, #80065761.

民國元年新疆壬子餉銀伍錢，雙旗二紋飾版，PCGS VF Details有清洗，#80065761

Estimate
HK$3,500 to HK$5,500



Lot 9398 Sinkiang Province, silver 5 mace, Kashgar, A.H.1332 (1914),
Xiang Yin Wu Qian,(Mule LM-770/771), PCGS VF Detail
(Cleaned) #44598635

1914年新疆喀造餉銀五錢，雙旗，PCGS VF Detail，有清洗，#44598635

Estimate
HK$800 to HK$1,600

Lot 9399 Sinkiang Province, silver 5 mace, Kashgar, A.H.1332 (1914),
MULE COIN, crossed flags/Xiang Yin Wu Qian,(Mule
LM770/771), PCGS VF Detail (Environmental Damage)
#43868448. Scarce!

1914年新疆喀造餉銀五錢MULE COIN，雙旗，PCGS VF Detail，有環境損害，#43868448，罕見！

Estimate
HK$2,000 to HK$4,000

Lot 9400 Sinkiang Province, silver 5 miscals, Kashgar, A.H.1332 (1914),
the Chinese character 'Xiang' incorrectly struck,(Y-43.3,
LM-771), PCGS VG Details (Scratch) #80790892. Unusual

1914年新疆喀什餉銀伍錢，餉子錯打，PCGS VG Details有劃痕，#80790892，不常見

Estimate
HK$1,500 to HK$3,000

Lot 9401 Sinkiang Province, silver 5 mace, Kashgar Mint, AH13-32
(1914), crossed flags on reverse,(Y-43.3), very fine.

1914年新疆喀造餉銀五錢，背雙旗，VF

Estimate
HK$800 to HK$1,400

Lot 9402 Sinkiang Province, silver sar, Dihua, Year 6 (1917), with
rossette,(Y-45, LM-837), PCGS VF Detail (Cleaned) #43867928.

民國六年迪化銀圓局一兩，帶花版，PCGS VF Detail，有清洗，#43867928

Estimate
HK$1,500 to HK$3,000



Lot 9402A Sinkiang Province, silver 1 sar, Dihua Mint,
1917, with rosette, (LM-837, Y-45), PCGS
Genuine Environmental Damage - VF Detail,
#41668000.

Estimate
HK$2,500 to HK$4,000

Lot 9403 Sinkiang Province, silver sar, Dihua, Year 6 (1917), with
rossette,(Y-45, LM-837), PCGS XF Detail (Cleaned) #44288827

民國六年迪化銀圓局一兩，帶花版，PCGS XF Detail，有清洗，#44288827

Estimate
HK$2,000 to HK$4,000

Lot 9404 Sinkinang Province, silver 1 sar, Dihua Mint, 1917, with
rosette, (LM-837, Y-45), PCGS Genuine Cleaned - VF Detail,
#43219720.

民國六年迪化銀圓局一兩，帶花版，PCGS VF Detail，有清洗，#43219720

Estimate
HK$3,500 to HK$5,500

Lot 9405 Sinkiang Province, silver sar, 1918, (LM-839, Y-45.2), PCGS XF
Detail (Repaired) #43126516

民國七年新疆省一兩，PCGS XF Detail，有修補，#43126516

Estimate
HK$1,500 to HK$3,000

Lot 9406 Szechuan Province, silver dollar, 1912, Chinese character 'Han'
at centre,(Y-456, LM-366), PCGS XF Detail (Environmental
Damage) #43868449

民國元年軍政府造四川銀幣壹圓，中心漢字，PCGS XF Detail，有環境損害，#43868449

Estimate
HK$1,500 to HK$3,000



Lot 9407 Qing Empire, silver dollar, 1911, also Szechuen Province, 1912,
'Han' at centre, (Y-31/456, LM-37/366), PCGS XF Detail
(Repaired) #43517438 and XF Detail (Cleaned) #43811537
respectively (2)

宣統三年大清銀幣壹圓及民國元年軍政府造四川銀幣漢字壹圓，PCGS XF Detail，有修補，#43517438，

及XF Detail，有清洗，#43811537

Estimate
HK$3,000 to HK$6,000

Lot 9408 Szechuan Province, Military Government, silver $1, 1912, 'Han'
character at centre, (Y-456, LM-366), PCGS Genuine Cleaned -
VF Detail, #43868190.

民國元年軍政府造四川銀幣壹圓，中心漢字，PCGS VF Detail，有清洗，#43868190

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 9409 Sinkiang Province, a white metal token issued by Yong Long
Company in the likeness of a Chinese cash coin, indeterminable
date or denomination, Chinese characters on obverse, Uighur
script on reverse,very fine, pierced at 11 o'clock,
countermarked 'TAN' at 12 o'clock. Rare

新疆省白金屬代用幣1枚，造型與中國古錢相似，日期及面值不明，正面中文，背面回文，VF，11點鐘方向帶穿孔，背

面12點鐘方向帶'TAN’戳印

Estimate
HK$3,000 to HK$6,000

Lot 9410 Taiwan, group of 3 silver commemoratives, 1 yuan, 50th
Anniversary of The Republic of China, 50 and 100 yuan, 1966,
100th Anniversary of Dr. Sun Yat Sen,graded PCGS UNC Detail
(Cleaned), UNC Detail (Scratched) and MS66. #43867929,
#43868426 and #43868427 respectively (3)

1966年台灣紀念幣3枚一組，包括中華民國成立五十週年1元，及孫中山誕辰100週年紀念50及100元，分別評PCGS
UNC Detail，有清洗，UNC Detail，有劃痕

及MS66，#43867929，#43868426及#43868427

Estimate
HK$2,000 to HK$4,000



Lot 9411 Taiwan, a lot of 4x Chiang Kai Shek commemorative medals,
struck for his birthday and Republic 60th anniversary, 1970
and 1972 respectively, birthday medals in GBCA holder, about
uncirculated.(4)

台灣紀念章4枚一組，包括1970年蔣介石誕辰六十週年及1972年中華民國成立六十週年，經GBCA封套，AU

Estimate
HK$3,500 to HK$5,000

Lot 9412 Tibet, silver 1 1/2 srang, 1936, (LM-660), NGC AU58 Cert.
#6374401-018

1936年西藏一兩五錢銀幣，NGC AU58，#6374401-018

Estimate
HK$800 to HK$1,800

Lot 9413 Tibet, silver tangka, 1918-1922, (Rhodes-F(x), Y-F13.4 Var),
PCGS AU55, #41549841.

1912-18年西藏西藏章嘎銀幣，Rhodes F(x)版，PCGS AU55

Estimate
HK$700 to HK$1,400

Lot 9414 Tibet, silver tangka, 1912-22, (Rhodes-F(xi), Y-F13.5 Var),
PCGS AU55, #42406215.

1912-22年西藏唐卡銀幣，PCGS AU55，#42406215

Estimate
HK$700 to HK$1,500



Lot 9415 Tibet, silver tangka, no date (1912-18), (Y-F13.4, Rhodes-
F(viii)), PCGS AU55 #42451299

1912-18年西藏唐卡銀幣，PCGS AU55，#42451299

Estimate
HK$800 to HK$1,600

Lot 9416 Tibet, silver tangka, 1912-1918, (Rhodes-F(vii), Y-F13.3), PCGS
AU55, #42048169.

1912-18年西藏西藏章嘎銀幣，Rhodes F(vii)版，PCGS AU55

Estimate
HK$700 to HK$1,400

Lot 9417 Tibet, silver tangka, 1912-1918, (LM-628, Rhodes-F(Viii), Y-
F13.4), PCGS AU55, #41549842.

1912-18年西藏西藏章嘎銀幣，Rhodes F(viii)版，PCGS AU55

Estimate
HK$700 to HK$1,400

Lot 9418 Tibet, silver tangka, 1912-1918, (Rhodes-F(ix), Y-F13.5 Var),
PCGS AU55, #41227000.

1912-18年西藏西藏章嘎銀幣，Rhodes F(ix)版，PCGS AU55

Estimate
HK$700 to HK$1,400

Lot 9419 Tibet, silver tangka, no date (1912-18), (Y-F13.3, Rhodes-
F(vii)), PCGS AU55 #41856100

1912-18年西藏唐卡銀幣，PCGS AU55，#41856100

Estimate
HK$700 to HK$1,500



Lot 9420 Tibet, silver tangka, ND (1912-1918), (Rhodes-F(vii), Y-F13.3),
PCGS AU53, #44354732.

1912-1918年西藏唐卡銀幣，PCGS AU53，#44354732

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 9421 Tibet, silver tangka, ND (1912-1918), (LM-628, Rhodes-F(viii),
Y-F13.4), PCGS AU50, #44354734.

1912-1918年西藏唐卡銀幣，PCGS AU50，#44354734

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 9422 Tibet, silver tangka, ND (1912-1918), (Rhodes-F(ix), Y-F13.5),
PCGS AU50, #44065300

1912-1918年西藏唐卡銀幣，PCGS AU50，#44065300

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 9423 Tibet, silver 1 1/2 srang, 1937, (LM-660), NGC AU53 Cert.
#6374401-021

1937年西藏一兩五錢銀幣，NGC AU53，#6374401-021

Estimate
HK$600 to HK$1,500

Lot 9424 Tibet, a pair of silver 1 1/2 srang, 1936 and 1937, (LM-660),
graded NGC XF40 and XF45 Cert. #6374401-020 and
6374401-017 (2)

1936及1937年西藏一兩五錢2枚一組，分別評NGC XF40及45，#6374401-020，6374401-017

Estimate
HK$1,000 to HK$2,500



Lot 9425 Tibet, silver 3 srang, 1937, (Y-26), PCGS AU58 #27558732

1937年西藏三兩銀幣，PCGS AU58，#27558732

Estimate
HK$1,500 to HK$3,000

Lot 9426 Tibet, silver 3 srang, BE1612 (1938), (LM-658), NGC XF 45,
Cert. #6374401-028

1938年西藏三兩銀幣，NGC XF 45，#6374401-028

Estimate
HK$1,200 to HK$2,000

Lot 9427 Tibet, silver 3 srang, 1937, (LM-658), NGC AU Details (Cleaned)
Cert. #6374401-026

1937年西藏三兩銀幣，NGC AU Details有清洗，#6374401-026

Estimate
HK$300 to HK$800

Lot 9428 Tibet, silver 3 srang, (1936) 16-10, (LM-658, Y-26), PCGS
Genuine Cleaned - AU Detail, #43868208.

1936年西藏三兩銀幣，PCGS AU Detail，有清洗，#43868208

Estimate
HK$800 to HK$1,600

Lot 9429 Tibet, a pair of silver tangka, ND (1953), (Y-31), graded NGC
UNC Details and AU Details, both Cleaned, Cert. #
6374401-037, -039 (2)

1953年西藏唐卡銀幣2枚一組，均評NGC UNC Details及AU Details，均有清
洗，#6374401-037，-039

Estimate
HK$800 to HK$1,500



Lot 9430 Tibet, silver 10 srang, BE1622 (1948), two suns, (LM-663), NGC
XF 45, Cert. #6374401-036

1948年西藏十兩銀幣，雙日，NGC XF 45，#6374401-036

Estimate
HK$800 to HK$1,500

Lot 9431 Tibet, silver 10 srang, BE1622 (1948), two suns, (LM-663), NGC
XF 45, Cert. #6374401-032

1948年西藏十兩銀幣，雙日，NGC XF 45，#6374401-032

Estimate
HK$800 to HK$1,500

Lot 9432 Tibet, silver 10 srang, BE1623 (1949), two suns, (LM-663), NGC
VF 35, Cert. #6374401-030

1949年西藏十兩銀幣，雙日，NGC VF 35，#6374401-030

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Lot 9433 Tibet, silver 3 srang, 1933, 8 plume tail, (LM-659), NGC XF
Details (Scratches) Cert. #6374401-024

1933年西藏三兩銀幣，NGC XF Details有劃痕，#6374401-024

Estimate
HK$800 to HK$1,500

Lot 9434 Tibet, a trio of silver 10 srangs, 1950, 1951, 1949, (LM-661,
LM-663, LM-661), graded NGC AU Details (Cleaned), AU Details
(Cleaned), AU Details (Reverse Cleaned), Cert. #6374401-035,
-034, -031 (3)

1950，1951及1949年西藏十兩銀幣3枚一組，均評NGC AU Details有清洗，#6374401-035，-034，-031

Estimate
HK$1,500 to HK$4,000



Lot 9435 Tibet, group of 2, 1x silver 1 1/2 srang, BE1612 (1938), 1x silver
10 sho, BE1626 (1952), (LM-660, LM-662), VF to XF condition,
viewing recommended and no returns (2)

西藏銀幣2枚一組，包括1938年一兩五錢及1952年十兩，VF至EF品相，建議預覽，售後不設退換

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 9436 Tibet, group of 4 silver tangka, VF to XF condition, viewing
recommended and no returns (4)

西藏唐卡銀幣4枚一組，VF至EF品相，建議預覽，售後不設退換

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 9437 Yunnan Province, silver 50 cents, ND (1917), Tang Jiyao on
obverse, net flag on on reverse, (LM-863), graded PCGS VF
Detail, cleaned, Cert. #43847257

雲南省擁護共和紀念庫平三錢六分，唐繼堯像，網旗版，PCGS VF Detail，有清洗，#43847257

Estimate
HK$2,000 to HK$4,000

Lot 9438 Yunnan Province, silver 20 cents, Year 21(1932), crossed flags
on obverse, (LM-431), mild toned, PCGS AU Detail, cleaned.
Cert.# 42406621

民國二十一年雲南省造貳角銀幣庫平一錢四分四釐，雙旗，帶包漿，PCGS AU Detail，有清洗，#42406621

Estimate
HK$800 to HK$1,600

Lot 9439 Yunnan Province, silver 20 cents, Year 21(1932), crossed flags
on obverse, (Y-491, LM-431), PCGS Genuine Harshly Cleaned -
AU Detail, #41973659.

民國二十一年雲南省造貳角銀幣庫平一錢四分四釐，雙旗，PCGS AU Detail，有嚴重清洗，#41973659

Estimate
HK$800 to HK$1,600



Lot 9440 Yunann Province, silver 50 cents, Year 21 (1932), crossed flags
at obverse, (Y-492, LM-430), PCGS Genuine Cleaned - AU
Detail, #42758518.

民國二十一年雲南省造半圓銀幣庫平三錢六分，雙旗，PCGS AU Detail，有清洗，#42758518

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Lot 9441 Yunnan Province, silver 20 cents, 1949, (Y-493, LM-432), PCGS
AU Detail #37574123

民國三十八年雲南省造貳角銀幣，PCGS AU Detai，#37574123

Estimate
HK$1,500 to HK$3,000

Lot 9442 Yunnan Province, silver 20 cents, Year 38 (1949), City Hall,
(Y-493, LM-432), PCGS Genuine Cleaned - AU Detail,
#43490002.

民國三十八年雲南省造貳角銀幣，大會堂，PCGS AU Detail，有清洗，#43490002

Estimate
HK$600 to HK$1,200

Lot 9443 Yunnan Province, lot of 2x silver 20 cents, Guangxu Yuan Bao,
no date (1908), old dragon and 1949, City Hall, (Y-252/493,
LM-420/432), PCGS VF Detail (Cleaned) #43126271 and XF
Detail (Cleaned) #43126287 (2 coins)

雲南省造光緒元寶庫平一錢四分四釐（老龍）及民國三十八年貳角（大會堂），PCGS VF Detail，有清

洗，#43126271及XF Detail，有清洗，#43126287

Estimate
HK$2,000 to HK$4,000

Lot 9444 Provisional Government of China, 5 fen, ND(1941), (Y-524),
PCGS MS64, #41973656.

民國三十年中國聯合準備銀行伍分，PCGS MS64，#41973656

Estimate
HK$800 to HK$1,200



Lot 9445 Manchuria, a group of 6x nickel coins, consists of 4x 1 fen, Year
6-10 (1939-43), 1x 5 fen, Year 4 (1937), and 1x 1 jiao, Year
2(1933), all graded by third party grading company, XF45-
AU58, viewing recommended, sold as is no returns (6).
滿州國鎳幣6枚一組，包括康德六至十年壹分4枚，康德四年伍分1枚，及康德二年壹角，均經第三方評級公司封

套，XF45-AU58，建議預覽，售後不設退換

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Lot 9446 Qing Dynasty, a pair of silver Merit Order and a silver badge for
the elderly, embossed with Chinese characters on calabash
shaped silver foils, pierced at top and bottom, dark toned, well
preserved, very fine or better.(3) Sold as is, no return

清代銀質獎章一組3枚，詳見圖示，VF或以上品相，原況出售，概不退換

Estimate
HK$800 to HK$1,600

Lot 9447 Late Qing to Republican era, a lot of 4 x bamboo tokens and 3 x
small silver ornaments or buttons, the token with
denominations of 5 cents, 2 coppers and 200 cash respectively,
all with number written or stamped on reverse, the silver
ornaments welded with 'brush' and 'ruyi' shaped needles on
back, well preserved, good very fine or better.(7) Sold as is, no
return

清末民初時期竹製代用幣4枚及銀質飾物或扣鈕3枚，保存完好，GVF或更好，售後不設退換

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 9448 Late Qing/Early Republican Era, lot of 2x mother of pearl
gaming tokens, graded Zhong Qian 85 and 88. Beautiful
delicate engraving (2)
清末民初時期珍珠母代幣2枚，評中乾85及88，設計精美

Estimate
HK$500 to HK$1,000



Lot 9449 Late Qing to Republican Era, a group of 25 ceramic gambling
tokens, various size and mostly with Chinese characters,
generally about extremely fine.(25)

清末民初時期陶瓷賭博代幣25枚，大小不同，大部分帶中文字樣，約AEF

Estimate
HK$2,500 to HK$5,000

Lot 9450 China, Republic, a traditional Chinese pattern ashtray inlaid
with a Year 3 Yuan Shih Kai silver dollar, zodiac animals and
inscriptions surrounding the coin,good very fine, rare seen.

民國時期金屬煙灰缸一枚，中心鑲嵌民國九年精髮版袁世凱像銀元，有十二生肖設計，GEF，少見

Estimate
HK$7,000 to HK$10,000

Lot 9451 China, Republic, a lot of 4x silver 'yuan bao' shaped ornaments,
similar design with bamboo or floral patterns and Chinese
character on left and right, brush and 'ruyi' welded at centre,
some with hall mark on reverse, various size, from 44mm x
37mm to 56mm x 40.5mm, weigh from 8.3g to 9.3g., total
35.3g., well preserved, mild toned, about uncirculated.(4)

民國時期銀質「元寶」形狀飾物，大小及重量不同，共重35.3克，保存完好，輕微包漿，AU

Estimate
HK$800 to HK$1,600

Lot 9452 China, Republic, a trio of silver nuggets and a silver button of
Republic of China, one nugget minted by Hong Kong Tse Lee
Yuan gold shop, another pair were minted by the Kwangtung
Nanyang Brothers Tobacco Company, well preserved, toned and
generally good extremely fine.(4)
民國時期小型銀塊3枚以及銀質扣鈕1枚，銀塊其中一塊為香港謝利源金鋪鑄，另外二枚為廣東南洋兄弟煙草公司鑄，保存完

好，帶包漿，GEF

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 9453 China, Republic, a small silver cylinder with Yuan Shih Kai 20
cents(Year 3) welded at top and bottom, weigh 22.1g., toned,
very fine.

民國時期銀質圓筒1枚，上下方均焊接民國三年袁世凱像貳角，重22.1克，帶包漿，VF

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000



Lot 9454 China, Republic, a silver staff ring of Bank of China, cir.1930's
to 40's, weigh 10g., Bank name in Chinese and English on globe
at top, chopmarks on back, toned, good very fine and rare seen.

1930-40年代民國中國銀行銀質職員戒指1枚，中10克，帶中英銀行名稱，枚面帶戳印，有包漿，GVF，少見

Estimate
HK$1,500 to HK$3,000

Lot 9455 China, Republic, a silver ring of the Central Aviation School,
1930's to 50's, weigh 2.8g., toned, well preserved, good very
fine, rare seen.

1930-50年代民國中央飛行學校銀質戒指1枚，重2.8克，帶包漿，保存完好，GVF，少見

Estimate
HK$800 to HK$1,600

Lot 9456 China, Republic, a silver teaspoon of the Szechuan Chuan Yan
Bank, cir.1930's, weigh 8.6g., length 9.8cm., dark toned, very
fine and rare seen.

1930年代民國四川川仁銀行銀質茶匙1枚，重8.6克，長9.8厘米，帶深色包漿，VF，少見

Estimate
HK$1,500 to HK$3,000

Lot 9457 Yunnan Province, silver 50 cents, ND(1916), profile of Tang
Jiyao on obverse, chopmark at low left, mounted with hanging
ring, toned, about uncirculated, rare. Sold as is, no return

雲南省擁護共和紀念庫平三錢六分，唐繼堯像，左下方帶戳印，裝有吊鉤，有包漿，AU，少見，售後不設退換

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000



Lot 9458 Szechuan Province, silver rupee, ND, vertical rosette with
collar, mounted with hanging ring at top, dark toned, good
extremely fine. Sold as is, no return

西藏四川盧比銀幣，有領直花，頂部有吊環，GEF，售後不設退換

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 9459 China, Republic, a silver hat insignia of the Republican army,
1912's, crossed flags with star at top centre, well preserved,
good very fine.

1912年代民國軍隊銀帽徽章，雙旗上方帶星，保存完好，GVF

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 9460 Hong Kong, a copper hanging badge of the Hong Kong
Agricultural and Livestock Raising Guild, 1920's to 30's, an
elephant at centre on obverse, reverse inscribed Arabic number
87, toned and with some patina, good very fine and rare seen.

1920-30年代香港農牧業公會銅章1枚，正面大象，背面帶87數字，帶包漿及輕微銅綠，GVF，少見

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 9461 Shanghai, a pair of tokens, consists of Shanghai Telephone
Company, token for 1 call, and Fourth Marines Club, 5 cents,
1939, extremely fine and very fine respectively (2).

上海代用幣2枚一組，包括上海電話公司1枚及1939年第四海軍陸戰隊俱樂部5仙代幣，EF及VF

Estimate
HK$100 to HK$200



Lot 9462 Republican era, a copper peach shaped badge presented by
Liu's family for the celebration of their mother's 91 years old
birthday, well preserved, some green patination, good very fine.

民國時期劉家母親91歲大壽桃形紀念章2枚一組，保存完好，帶略銅綠，GVF

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 9463 China, Republic, a pair of silverware including a teaspoon and a
small dish, the teaspoon's handle welded with 3x Kwangtung
Province Year 18(1929) 10 cents, length 120mm., the small
dish inlaid with India 1898 1 rupee at centre, diameter 62mm.,
the teaspoon toned, small dish polished, both good very fine.(2)
民國時期銀器2枚一組，包括茶匙及細碟各一，茶匙焊接三枚1929年廣東省造壹毫，各長120毫米，細碟中心鑲嵌1899年印

度1盧比銀幣，直徑62毫米，茶匙有氧化，細碟曾拋光，均GVF

Estimate
HK$300 to HK$800

Lot 9464 China, Republic, a pair of private used seals, one carved on
cow's horn for Ju Yuan Tea Shop, the other smaller metal seal
carved with a Chinese name, well preserved, good very fine.(2)

民國時期已使用蓋章2枚一組，保存完好，GVF

Estimate
HK$3,000 to HK$5,000

Lot 9465 Mixed lot, a mixed group of copper medals and tokens,
including 4x sample coins of the Central mint, 2x Taipei public
bus token, a small 50 sen token, a copper Shansi- Suiyuan
Governor Yan Xishan medal, 2x charm coins, together with a
silver 2 mark of Germany, 1901 and a copper restrike 5 fen
from China Soviet Republic, well preserved, very fine to
extremely fine.(12) Sold as is, no return
銅章及銅質代用幣12枚一組，包括中央造幣廠試鑄幣4枚，台北公車代幣2枚，50錢代幣1枚，山西-綏遠省長閻錫山紀念章，

花錢2枚，1901年德國2馬克銀幣1枚，及中華蘇維埃五分，後鑄幣，保存完好，VF至EF，售後不設退換

Estimate
HK$3,000 to HK$6,000



Lot 9466 Late Qing to Republican Era, a group of 6x silver chains, all
welded with silver 20 cents coins or tokens, together with 7x
pierced 1932 Yunnan crossed flags 20 cents, and a Hong Kong
1885 5 cents, Kwangtung 1920 20 cents and United States 1863
half dollar, welded with ring on back, well preserved, generally
very fine.(16 pieces)
清末民初時期銀質鏈6枚一組，均焊接2角錢幣或代幣，以及1932年雲南省造貳毫7枚，均帶孔，1885年香港伍仙1枚，1920年

廣東省造貳毫，及1863年美國半圓，背面焊接一枚戒指，保存完好，約VF

Estimate
HK$2,000 to HK$4,000

Lot 9467 Charm/Auspicious Money, 'Chang Ming Fu Gui', modern period,
24.7x0.6mm, weighs 2.1g,Gongbo MS63

中國花錢「長命富貴」，近代製品，24.7x0.6毫米，重2.1克，公博 MS63

Estimate
HK$800 to HK$1,500

Lot 9468 Charm/Auspicious Money, 'Gong Xi Fa Cai', modern period,
26.6x0.7mm, weighs 2.3g,Gongbo MS64

中國花錢「恭喜發財」，近代製品，26.6x0.7毫米，重2.3克，公博 MS64

Estimate
HK$800 to HK$1,500

Lot 9469 People's Republic of China, a base metal medal issued by the
People's Liberation Army South West Military District, 1949,
for the victory of the liberation of South West provinces, stains
and rusted, very fine and rare seen.

1949年中國人民解放軍解放西南勝利紀念獎章，有鏽漬，VF，罕見

Estimate
HK$500 to HK$900



Lot 9470 People's Republic of China, silver medal, 1982.
Bank of China 70th Anniversary Official Mint
Medal, diameter 33 mm, NGC PF 68 Ultra
Cameo, with original box, #3360065-005

1982年中國銀行七十週年紀念銀章，直徑33毫米，NGC PF 68 Ultra
Cameo，附原盒，#3360065-005

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 9471 Hong Kong, 1973, Festival of Hong Kong commemorative
medal, About Uncirculated, viewing recommended

1973年香港節紀念章，AU，建議預覽

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 9472 China Empire, Anglo-Chinese Treaty medal, 1842, modern Al
Issue 1971, PCGS MS63, #39845342.

1842年南京條約紀念章，1971年鋁質後鑄幣，PCGS MS63，#39845342

Estimate
HK$800 to HK$1,600

Lot 9473 China Empire, Anglo-Chinese Treaty medal, 1842, modern Al
Issue 1971, PCGS MS62, #39845340.

1842年南京條約紀念章，1971年鋁質後鑄幣，PCGS MS62，#39845340

Estimate
HK$600 to HK$1,200



Lot 9473A People's Republic of China, copper-nickel 1 Yuan, 1986, Year of
Peace, NGC MS 65, Cert. #2131189-029

Estimate
HK$100 to HK$300

Lot 9474 People's Republic of China, copper-nickel medal, rabbit, lunar
series, 1987, Shanghai Mint, dia. 30mm, NGC MS67,
#3972644-002.

1987年中國兔年紀念鎳銅章，上海鑄幣廠，直徑30毫米，NGC MS67，#3972644-002

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 9475 China, a pair of copper medals struck for the openning of
Suzhou National Treasure Currency Museum, 1988, together
with a colourized copper medallion struck by Shanghai mint,
1990, the Shanghai mint medalallion with plastic holder and
papaer package, about uncirculated to uncirculated.(3) Sold as
is, no return

1988年中國蘇州國家貨幣博物館紀念銅章2枚，以及1990年上海鑄幣廠鑄造彩色銅章，附原封套，AU至UNC，售後不
設退換

Estimate
HK$300 to HK$600

Lot 9476 People's Republic of China, a pair of silver medals, the 100th
and 120th Anniversary of the Birth of Mao Zedong, 1993 and
2013, weight 1oz and 30g respectively, both contain 0.999
silver, total ASW 60g, both uncirculated, the second medal with
original box and certificate, #04377, mintage of 40000 pieces
(2).
1993年毛澤東百年誕辰及2013年毛澤東一百二十週年誕辰紀念銀章一對，各重一盎士，含0.999銀，總含銀量60克，後者連

原盒及證書，編號04377，發行量40000枚，均UNC品相

Estimate
HK$400 to HK$800



Lot 9477 Hong Kong Jockey Club, a group of 10x membership badges,
from 1934 to 1995, sophisticated design and well preserved
(10).
1934至95年香港賽馬會會章一組10枚，設計精緻細膩，保存完好

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Lot 9478 Hong Kong, proof silver piedfort medal, Great China Hong
Kong Collectors Association commemorative issue, total ASW
1.93oz, PCGS PRD69DCAM, Cert. #80753608

香港加厚精鑄銀章，大中華香港收藏家協會紀念章，1.93安士銀，PCGS
PRD69DCAM，#80753608

Estimate
HK$300 to HK$600

Lot 9479 Macau, 50 units, Tourist & Amusement Co. Ltd., ND, about
uncirculated.

澳門代幣50，AU

Estimate
HK$200 to HK$300

Lot 9480 Taiwan, 7x Year 55 (1966) 1 yuan keychains, about VF
condition, viewing recommended (7)

1966年台灣鑰匙鏈12枚，VF，建議預覽

Estimate
HK$200 to HK$400



Lot 9481 People's Republic of China, a pair of 1 yuan, 'Changcheng',
1981, and commemorative issue of '1st FIFA World
Championships for Women's Football', 1991, about
uncirculated or above, the former with golden brown toning,
both with original lustre (2).

中國1元2枚一組，包括1981年「長城」及1991年「第一屆世界女子足球錦標賽」，AU品相或更好，前者帶金棕色包漿，
均帶原光

Estimate
HK$300 to HK$600

Lot 9482 People's Republic of China, a group of 7 coins, consists of 1 fen,
1975, 2 fen, 1979, 5 fen, 1976, 1 jiao, 1992, 5 jiao, 1992, and 2x
1 yuan, 1980 and 1992, about uncirculated to uncirculated,
1980 1 yuan with toning, all with original lustre (7).

中國錢幣一組7枚，包括1975年1分，1979年2分，1976年5分，1992年1角，1992年5角，1980及1992年1元，AU至UNC，
1980年1元帶包漿，均帶原光

Estimate
HK$300 to HK$600

Lot 9483 People's Republic of China, copper-nickel 1 yuan, 1985,
(KM-18, Y-27), NGC MS 66, Cert. #6374401-096

1985年中國鎳銅幣1元，NGC MS 66，#6374401-096

Estimate
HK$300 to HK$600

Lot 9484 People's Republic of China, silver panda 10 yuan, 2010, PCGS
MS69, #20102644.

2010年中國熊貓10元銀幣，PCGS MS69，#20102644

Estimate
HK$200 to HK$400



Lot 9486 People's Republic of China, silver proof 10 yuan, 1988,
Endangered Wildlife Series I, crested ibis,NGC PF67 Ultra
Cameo #2787855-009

1988年中國珍稀野生動物系列第一組精鑄銀幣10元，「朱鷺」，NGC PF67 Ultra
Cameo，#2787855-009

Estimate
HK$400 to HK$800

Lot 9487 People's Republic of China, silver proof 10 yuan, 1988,
Endangered Wildlife Series I, baiji dolphins,NGC PF67 Ultra
Cameo #2787855-008

1988年中國珍稀野生動物系列第一組精鑄銀幣10元，「白鱀豚」，NGC PF67 Ultra
Cameo，#2787855-008

Estimate
HK$400 to HK$800

Lot 9487A People's Republic of China, set of 4x silver proof 5 Yuan, 1992,
Historical Figures Series IX, 'Xiao Chuo', 'Cai Wenji', 'Hua
Mulan' and 'Wang Zhaojun' each weigh 22g, total ASW 80g
(2.57oz), with original box and certificate of issue,graded NGC
PF 69 Ultra Cameo, PF 69 Ultra Cameo, PF 69 Ultra Cameo and
PF 70 Ultra Cameo respectively, #3959938-010 to 013 (1 box of
4 coins).

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 9488 People's Republic of China, lot of 2x silver proof 10 yuan coins,
Endangered Wildlife Series III, Snow Leopard, 1992, The 60th
Anniversary of the Arrival of Dr. Norman Bethune in China,
1998,NGC PF66UC and raw proof respectively (2)

中國精鑄銀幣10元2枚一組，包括1992年瀕危野生動物系列第三組「雪豹」及1998年Dr. Norman
Bethune訪華六十週年紀念，分別評NGC PF66UC及proof品相

Estimate
HK$600 to HK$1,000



Lot 9489 People's Republic of China, silver proof 10 yuan, 1994, Sino-
Singapore Friendship, NGC PF68 Ultra Cameo #2787855-004

1994年中國精鑄銀幣10元，「中國新加坡友好」紀念，NGC PF68 Ultra
Cameo，#2787855-004

Estimate
HK$400 to HK$800

Lot 9490 People's Republic of China, silver 10 yuan, 1995, 4th United
Nations Conference on Women, NGC MS68 #2787855-011

1995年中國銀幣10元，「聯合國第四次世界婦女大會紀念」，NGC MS68，#2787855-011

Estimate
HK$400 to HK$800

Lot 9491 People's Republic of China, silver 10 Yuan, piefort, 1997,
'Auspicious Matters', 2 oz silver,NGC MS66, #6136949-003.
Rare

1997年中國厚版10元銀幣，吉慶有餘，2安士，NGC MS66，#6136949-003，少見

Estimate
HK$800 to HK$1,500

Lot 9492 People's Republic of China, silver proof 10 yuan, 1998, 100th
Birthday of Liu Shao Qi, Liu Shao Qi with Flora,NGC PF67 Ultra
Cameo #2787855-006

1998年中國精鑄銀幣10元，劉少奇誕辰100週年紀念，「劉少奇與紅領巾」，NGC PF67 Ultra
Cameo，#2787855-006

Estimate
HK$600 to HK$1,200

Lot 9493 People's Republic of China, silver proof 10 yuan, 1998, 100th
Birthday of Liu Shao Qi, Liu Shao Qi at Podium,NGC PF67 Ultra
Cameo #2787855-010

1998年中國精鑄銀幣10元，劉少奇誕辰100週年紀念，「劉少奇首屆政協講話」，NGC PF67 Ultra
Cameo，#2787855-010

Estimate
HK$600 to HK$1,200



Lot 9494 People's Republic of China, silver proof 10 yuan, 1998, Zhou
Enlai Standing, NGC PF68 Ultra Cameo #2787855-002

1998年中國精鑄銀幣10元，周恩來誕辰100週年紀念，「開國大典時的周恩來」，NGC PF68 Ultra
Cameo，#2787855-002

Estimate
HK$600 to HK$1,200

Lot 9495 People's Republic of China, silver 10 yuan, 1998, Celebration of
Spring, NGC MS64 #2787855-007

1998年中國銀幣10元，「迎春圖」，NGC MS64，#2787855-007

Estimate
HK$400 to HK$800

Lot 9496 People's Republic of China, a set of 12 gold plated medals,
1981, 12 Chinese zodiacs, with original box,(1 box of 12)
1981年中國鍍金徽章12枚一組，十二生肖主題，附原盒及證書

Estimate
HK$100 to HK$1,000

Lot 9497 People's Republic Of China set of 3x silver proof 10 Yuan, 1999,
50th Anniversary Of The Founding Of The People's Republic of
China, 'Celebration Of The P.R.C.', 'Military Power' and 'Gross
Domestic Product' each weigh 1oz, total ASW 3oz, with original
box and certificate of issue,all proof (1 box of 3 coins).
1999年中國精鑄銀幣10元3枚一組，中華人民共和國成立50周年紀念，「慶祝中華人民共和國」、「軍事力量」及「國内生

產總值GDP」，各重1安士，總含銀量3安士，附原盒及證書，均proof

Estimate
HK$800 to HK$1,600

Lot 9500 Peoples' Bank of China, lot of 3 commemorative 1 yuan coins,
1984, 'Hope Project', certificate 9786 and 1990 11th Asian
Games, Swordplay and Archery,uncirculated, the coins housed
in their original cardboard folders of issue (3)

中國1元紀念幣3枚一組，包括1984年希望工程，證書編號9786，及1990年第十一屆亞洲運動會劍擊及射箭，UNC，附原
封套

Estimate
HK$1,200 to HK$2,200



Lot 9500A People's Republic of China, a pair of 1/4oz gold 100 yuan and
1oz silver 10 yuan, 2009, 'Gold and Silver Commemorative
Coins for the 60th Anniversary of the Founding of the Republic
of China', both of .999 fineness,proof FDC, with original
packaging and certificate of authenticity, certificate number
59396, mintage of 60,000 pieces (gold) and 100,000 pieces
(silver). (1 box of 2 coins)

Estimate
HK$10,000 to HK$15,000

Lot 9500B People's Republic of China, a pair of gold 100 yuan and silver
10 yuan, commemorative for 2011 Summer Universiade, 2011,
gold coin weight 1/4oz containing .999 gold, silver coin weight
1oz containing .999 silver,uncirculated, with original box and
certificates, #18930, well preserved (2).

Estimate
HK$2,000 to HK$3,500


